                            CLAUDIO MEDINA (VIOLA)  

Comenzó sus estudios musicales y de violín en Córdoba con su madre y con el Método Suzuki a los 4 años de edad, participando en incontables conciertos grupales hasta su adolescencia. 
En la Escuela de Artes de la Universidad Nacional de Córdoba fueron sus maestros Finlay Ferguson (violín) y Alberto Lepage (viola). También tomó cursos con Rafael Gíntoli y José Carminio. 
Como violista y ya en Buenos Aires continuó su formación con Szymsia Bajour y Fernando Hasaj. Mediante numerosas becas pudo perfeccionarse con Tomás Tichauer y los Solistas de la Camerata Bariloche (Buenos Aires); luego, y en dos oportunidades, con Michelle La Course y Christine Rutledge, en el Sewanee Summer Music Center (Tennessee, USA); con Alberto Lysy en la Internacional Menuhin Music Academy (Suiza) durante un año académico; con Gèrard Caussé en la Escuela Superior de Música Reina Sofía (Madrid, España) también por un año académico, además de otros cursos instrumentales y de música de cámara.

Integró las orquestas Sinfónica Juvenil de Córdoba, Sinfónica de Córdoba, Estable del Teatro Colón, Filarmónica de Buenos Aires (donde actualmente se desempeña y donde ocupó en el pasado el cargo de guía de la fila de violas, además de haber participado como solista), con la que tomó parte de giras europeas y sudamericanas, la Camerata Lysy (participó también de giras europeas), reiteradamente la Camerata Bariloche, varios ensambles de música de cámara y ciclos de música contemporánea, privilegiando en estos últimos la difusión del repertorio para viola sola. 

Como docente es especialista en iniciación y perfeccionamiento de niños y jóvenes violinistas mediante el Método Suzuki, al que ha estado ligado durante toda su vida, y recientemente ha aceptado por invitación el cargo de Profesor de Viola para alumnos avanzados en el Conservatorio Municipal de Música Manuel de Falla de la ciudad de Buenos Aires. 

