Flavio Romero
· Datos Personales

Nombre: Flavio Ariel Romero.

Fecha de Nacimiento: 25/02/1983.

Dni: 30.016.828

Edad: 31
Dirección: Amaro Giura 1379, piso 2do Dpto. 5.

Localidad: Avellaneda, Buenos Aires.

Teléfono: 4205-2322 / 15 65 86 25 83.

E - mail: Flavioaromero@hotmail.com. // 

Antecedentes educacionales.
- Escuela de Música Popular de Avellaneda, Carrera de instrumentista en “Contrabajo Jazz”.

- Escuela de Música Contemporánea, Carrera de Músico profesional.
-  Universidad Nacional de Lanús, Licenciatura en Música de Cámara y Sinfónica. (Actualmente en curso).

- Clases Particulares con Javier Dragún (Contrabajista Solista de la Orquesta Filarmónica del Teatro Colón), Sergio Rivas (Contrabajista solista de la Orquesta de Música Argentina “Juan de Dios Filiberto”) y Osvaldo Suárez (Armonía, Contrapunto, Arreglos y Composición).
- Clases Particulares en New York (USA) con Scott Colley (Jim Hall, John Scofield), Drew Gress (John Abercrombie, Ravi Coltrane), Marco Panascia (Peter Erskine, Herbie Hancock), Johannes Weidenmueller (Joe Lovano, Ari Hoening).
Antecedentes Profesionales – Música Clásica

- Integra la fila de contrabajos de la Orquesta de la Universidad Nacional de Lanús, participando en Conciertos en la Facultad de Derecho, Centro Comercial e Industrial de Lanús, entre otros.

 Antecedentes Profesionales – Música Popular
- Participa activamente de la escena de jazz porteña, presentándose en diferentes escenarios de Buenos Aires tales como: Notorious, Boris Jazz Club, Banfield Teatro Ensamble, Virasoro Bar, etc.

- Lleva adelante su propio Sexteto con el que editó 2 discos con música original, presentándose en Festivales tales como: Buenos Aires Jazz Festival 2011, Festival Internacional de Jazz de Naguanagua (Venezuela) 2011, Festival Internacional Jazz a la Calle (Uruguay) 2011- 2012, Festival Jazz Ensamble 2012.

- Compartió escenarios y grabaciones con artistas nacionales e internacionales como Alejandro Demogli, Facundo Guevara, Carlos Michelini, Facundo Ferreira, José Saluzzi, Guillermo Capocci, Hernán Ríos, Martín Vicente, Daniel Guggenheim (Suiza), Matt Aschkynazo (New York), Antonio Mazzei (Venezuela), Gilles Grivolla (Francia), entre otros.
Antecedentes como docente.

- EMU (Educación Musical, La Plata) Cátedra Bajo – Contrabajo y Ensamble de Jazz I.
- Clases Particulares de Contrabajo, Bajo Eléctrico, Armonía y Ensambles.

Comentarios sobre su labor artística:
“Bassist and composer Flavio Romero is the new rising star of Argentinian jazz. His latest recording, "Umbral", features lots of memorable original compositions, and a virtuosic, lyrical approach to improvisation, both on the acoustic, and the electric bass. Flavio's musicianship is of the highest order".

–Marco Panascia, Double bass player, New York- 


“Umbral es un formidable ejercicio de (post) hard-bop. Las Composiciones de Romero son el colchón para las ambiciosas partes para los solistas, a veces en cuarteto,  otras en quinteto, siempre bien ensamblados…un disco altamente recomendable” 
–Revista  Rolling Stone.-
 “Romero Sorprende con su madurez compositiva pesar de sus 28 años, parece buscar un lugar entre la rigurosidad jazzera mas académica de Dave Holland y la libertad controlada de Ron Carter”.
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“O contrabaixista (acústico e elétrico) e compositor Flávio Romero, está entre os melhores instrumentistas da recente safra do jazz argentino. Seu álbum "Umbral" (jazz contemporâneo) é todo autoral e recebeu críticas muito positivas da mídia internacional do jazz”. 

-Clube de Jazz Brasil. Wilson Garzon.
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