JORGE LEOPOLDO PADIN

Músico (Percusionista – Baterista) 

Técnico de sonido especializado en grabación de nuevos lenguajes sonoros

Productor discográfico

Asesor en programación musical

Productor de Televisión

Productor publicitario

Productor de Espectáculos musicales

1) Músico

Instrumentista ( Percusionista – Baterista)


Compositor de bandas sonoras publicitarias y cine de ficción

Nació en Buenos Aires. Mientras cursa la enseñanza secundaria en el  colegio Carlos Pellegrini de la Capital Federal, comienza de manera simultánea a estudiar música en el Conservatorio Nacional de Música. Poco antes de finalizar sus estudios, comienza a tocar junto a importantes músicos argentinos de jazz como Lalo Schiffrin, Leandro “Gato” Barbieri, Luis Rolero, Horacio “Chivo” Borraro, Baby López Furst, Marito Cosentino y Bubby Lavecchia.

Viaja a Europa con Eddie Pacchenino. Luego de actuar con esta agrupación en Milano (Italia), viaja a Munich (Alemania), en donde perfecciona sus conocimientos musicales con el Mtro. Freddie Brockssieper y en Zurich (Suiza) con Alesis Breckman. Luego se radica por un tiempo en Milano, Italia. En esa ciudad perfecciona  sus estudios de percusión con el Mtro. Gilberto Cupinni, percusionista del teatro  alla Scala di Milano y la Orquesta Sinfónica de la RAI.
A su regreso a la Argentina, recomienza estudios musicales sobre armonía y orquestación con los Mtros. Héctor Artola, Teodoro Fux y Víctor Buccino.

En el año 1962 integra como percusionista  la Orquesta Estable de Radio Belgrano, luego como percusionista contratado de la Orquesta Sinfónica Nacional, baterista de la orquesta estable de Canal 7 y percusionista de la Orquesta Estable de Canal 11. También desde ese momento inicia una vasta actuación como sesionista en diversas compañías discográficas de Argentina, que lo llevó a grabar con artistas nacionales como Maria Elena Walsh, Sandro, Mercedes Sosa, Cacho Tirao, Palito Ortega, Astor Piazzolla, Leonardo Favio, Los Chalchaleros, Roberto Yanés, el Duo Vivencia, Los Cinco Latinos, Ariel Ramírez, Dino Saluzzi, Facundo Cabral, Manolo Juárez, Mariano Mores, Susana Rinaldi, Lolita Torres, el Dúo Pimpinela, etc.

Fue percusionista de la grabación original de la “Misa Criolla” junto a Ariel Ramírez, Los Fronterizos, Domingo Cura y el Coro dirigido por el Padre Segade.

En 1987 viajó a Laredo (España) para grabar la versión digital de la misma obra, siendo su solista el cantante José Carreras.

Actuó con artistas internacionales como el flautista Jean Pierre Rampal, la bailarina y cantante Josephine Baker, el cantante norteamericano Tony Bennet, el pianista y compositor francés Michael Legrand, el compositor británico Burt Bucharach, los cantantes  Rocío Jurado, Julio Iglesias, el compositor y pianista argentino Lalo Schifrin y otros.

Realizó giras internacionales con: Los Cinco Latinos; Sandro; Leo Dan; Daniel Riolobos; Palito Ortega; Susana Rinaldi;  etc.

2) Técnico de sonido especializado en grabación de nuevos lenguajes sonoros

 En el año 1970 forma parte del Atelier de Música Electro-acústica (ARTE 11) junto a Luis María Serra, Susana Espinosa, Lionel Filippi y Susana Barón de Supervielle, realizando infinidad de conciertos, charlas y seminarios de la especialidad en diversas universidades y ámbitos culturales.

3) Productor discográfico

Fue productor discográfico de las compañías CBS y Epic, (hoy Sony Music).

4) Productor de Televisión

Fue productor de televisión en los canales 7 y 11 de la Capital Federal.

En sus programas musicales actuaron: Lolita Torres; Ramona Galarza; Horacio Malvicino; María Elena Walsh; Daniel Riolobos; Carlos Torres Vila; Cesar “Banana” Pueyrredón; Buenos Aires 8; y otros:

En sus programas infantiles actuaron: Candela; Elvira Romey; Vicky Buccino; Las ardillitas (CBS); y otros.

5) Productor publicitario
A mediados de los 80 y como resultado de su actividad  en la música publicitaria comienza sus estudios y se recibe en la Licenciatura en Marketing y Publicidad.

En el año 88 es contratado por la agencia de publicidad “A1 Publicidad” (Clientes: Peugeot; BIC; La Morenita; Mayonesa Fanacoa; Cámara Argentina del Petróleo; Mont Blanc; Grupo Maipú), como “Contacto de Cuentas Especiales”, llegando a ser Director de Nuevos Negocios de la Agencia. 

6) Asesor de programación musical 

Fue Director Artístico del casino Trilenium (Nuevo Casino del Tigre)  desde su inauguración hasta Noviembre de 2001.

En el año 2003 fue asesor del Director General de Música de la Secretaría de Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, Mtro.. José Luis Castiñeira de Dios.

Bajo la dirección del Mtro. Castiñeira de Dios colaboró en la producción de importantes espectáculos: “La Misa Criolla”, con Jairo, Domingo Cura, Oscar Alem, Roxana Carabajal Susana Lago, y coro polifónico de 300 coreutas, (18.000 espectadores) en el monumento Floralis; “Puente de luz” en Puerto Madero, en el “Puente de la Mujer” actuando:  Rodolfo Mederos, Lito Vitale, Juan Carlos Baglietto,  el Ballet Folclórico Nacional, integrantes del Regimiento 1 de Infantería, comparsas, extras. (600 artistas). (22.000 espectadores).

7) Productor de Espectáculos musicales

Como productor independiente realizó distintos eventos para clientes de publicidad y de empresas comerciales: Toyota; Bank Boston; Delo’s;  Argencard; Fiat-Auto; Renauld; etc.

Produjo espectáculos de excelente convocatoria de público en el año 2002.

Entre los más notables, el ciclo de grandes conciertos de la Orquesta Sinfónica Nacional  con intérpretes populares, que protagonizaron artistas como Gustavo Cerati, Memphis, la Blusera, Ralph Votapek y el conjunto Los Nocheros, realizados en el Teatro Colón de la Ciudad de Buenos Aires.

Fue también productor del ciclo de televisión (12 programas unitarios) “BUENOS AIRES ES MUSICA” que se emitió  por Canal 7 durante el año 2003.

En la actualidad es Prof. Titular del Laboratorio de Sonido del Dpto. Audiovisuales de la UNA (ex IUNA), Director de Discográfica del Sur (Universidad Nacional de Lanús y Coordinador General del estudio de grabación: Enrique Santos Discépolo (Universidad Nacional de Lanús. 
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