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Pianista argentina, apreciada alumna del Mtro. Vicente Scaramuzza, realizó también estudios con los Mtros. Earl Wild y Nikita Magaloff. Ha tocado en los principales teatros de Argentina, Inglaterra, España, Italia, México, Venezuela y Chile. Como solista con orquesta lo ha hecho con las más importantes de Argentina, entre ellas la Filarmónica de Buenos Aires en el Teatro Colón.

En música de cámara realizó innumerables recitales junto a los violoncellistas Christine Wallewska, Franco Maggio y Eduardo Vassallo, con quien tiene un dúo desde hace más de veinte años (distinguido en 2008 por la Asociación de Críticos Musicales de Argentina); con los violinistas Mark Peskanov, Peter Thomas, Alberto Lysy, Vadim Brodsky, Fernando Hasaj, entre otros destacados instrumentistas y cantantes.

Junto a E. Vassallo han grabado dos CD en Inglaterra. El primero tuvo distribución mundial y excelentes críticas de las revistas especializadas; contiene música latinoamericana y Le Grand Tango de Ástor Piazzolla, que estrenaron en concierto con la presencia del compositor. El otro CD del sello SOMM apareció en Europa, Estados Unidos, Japón y Argentina, con obras de Piazzolla, y en 2007 fue ternado para los Premios Carlos Gardel.
Junto al violinista Oleg Pishénin y al violoncellista Carlos Nozzi integra el Trío Clásico de Buenos Aires, con actuaciones en el país y en el extranjero, que en 2005 fue galardonado como el mejor conjunto de cámara por la Asociación de Críticos Musicales de Argentina.
