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Nació en Buenos Aires. Egresó de la carrera de canto lírico y de la maestría en canto del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón, siendo sus maestros Víctor Srugo, Marcela Esoin, Reinaldo Censabella y Bruno D'Astoli. Se ha perfeccionado con el Mtro. Horacio Amauri en los últimos años. Es profesora de canto, egresada del Conservatorio de Música de Gral. San Martín, donde actualmente dicta clases. Realizó estudios de canto y repertorio lírico con el tenor Nino Falzetti, la Mtra. Catalina Hadis y la soprano Clara Oyuela (Chile).

Fue becada por la Fundación Teatro Colón durante 2002 y 2003. Participó en diversos talleres de ópera del ISA del TC y también en diversos conciertos de ópera, música de cámara, oratorio y sinfónico-corales: la Misa de coronación, las Vísperas solemnes de confesor y la Misa en do menor de Mozart, Stabat Mater de Rossini. Fue parte importante de un intercambio entre el ISA y el Arts Council de Ohio, USA.

En los teatros Colón, Avenida, Argentino de La Plata y Circolo Italiano ha cantado roles en Cosi fan tutte, Don Giovanni y Die Zauberflote de Mozart, Carmen de Bizet, Madame Butterfly, Turandot, Gianni Schicchi, Il tabarro, Tosca y La Boheme de Puccini, The fairy queen y Dido and Eneas de Purcell, Das rheingold de Wagner, Ernani e I due foscari de Verdi, La zapatera prodigiosa de Castro, Elektra de Strauss, Orfeo y Euridice de Gluck.

