C  a  r  l  o  s     U  l  l  á  n                                                                       t e n o r

Egresó del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón. Estudió con Carlo Bergonzi en Parma (Italia), Wamser Holm (Austria), François Le Roux (Francia) y con Alberto Zedda (Italia). Integró la terna Mejor cantante lirico 2008 de la Asociación de Criticos Musicales de Argentina. En el Teatro Colón cantó La flauta mágica, La carrera del libertino, Las indias galantes, Requiem de Mozart, El barbero de Sevilla, Turandot, Armida, Così fan tutte y Elisabetta.
Dirigido por prestigiosos maestros, se ha presentado en diversos teatros de la Argentina y el exterior y para asociaciones como Buenos Aires Lírica, Juventus Lyrica, Fundamus, Cantoría Lugano, Academia Bach, Sociedad Haendel y Compañía de las Luces; así cantó los protagónicos de La Cenerentola, La clemenza di Tito, Iphigenie en Tauride, Don Pasquale, Don Giovanni, Elixir de amor, Rita, La hija del regimiento, Pulchinella, I Capuleti e i Montecchi, Castor y Pollux, As variedades da Proteo, Armida, La italiana en Argel, Pescadores de perlas, Otello, Semiramide, El Mesías, Sansón, Jephta, Hércules, José y sus hermanos, Alexander Balus, Theodora, La fiesta de Alejandro, Oda a Santa Cecilia, los Magnificat de J. S. y K. Ph. E. Bach, cantatas de Buxtehude, Misa de Santa Cecilia, Betulia liberata y Misa solemne de Beethoven.

La Bella Música lo contó como solista en La creación y la Missa in tempore belli de Haydn, Elias y La primera noche de Walpurgis de Mendelssohn, Stabat mater de Rossini, Requiem de Mozart y La infancia de Cristo de Berlioz, en conciertos de cámara y galas líricas.







