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	Soledad de la Rosa es egresada del Inst. Sup. de Arte del Teatro Colón. Cantó como solista con las orquestas Sinfónica Nacional, Estable del Teatro Argentino de La Plata, Estable del Teatro Colón, Camerata Bariloche. Se presentó en importantes teatros de Argentina, Costa Rica, Panamá, Chile, Guatemala y España. Interpretó Los cuentos de Hoffmann, La traviata, Romeo y Julieta, Gran misa en do menor de Mozart, Stabat mater de Rossini, Requiem de Verdi. Fue dirigida por los Mtros. M. Corboz, S. Lano, P. I. Calderón, M. Perusso. Es discípula de los Mtros. R. Censabella, S. Frangi y M. Garbarini en la carrera de Maestría del ISATC. Mejor cantante 2008 por la Asoc. de Críticos Musicales de la Argentina.

Carlos Ullán es egresado del Inst. Sup. de Arte del Teatro Colón. Se especializó con C. Bergonzi y A. Zedda (Italia), W. Holm (Austria) y F. Le Roux (Francia). Integró la terna Mejor cantante lírico 2008 de la Asoc. de Criticos Musicales de la Argentina. Actuó en los más importantes teatros de Argentina, Chile y Brasil. En el Teatro Colón se destacó en La flauta mágica, El barbero de Sevilla, Turandot, Così fan tutte, y para otras compañias La Cenerentola, L'italiana in Argel, La clemenza di Tito, Iphigenie en Tauride, Don Pasquale, L’elisir d’amore. En obras sinfónico corales se distinguió en La infancia de Cristo de Berlioz, Requiem de Mozart, El Mesías de Haendel, Elias y La primera noche de Walpurgis de Mendelssohn.

Lucas Debevec Mayer estudió Filosofía. Egresó del Inst. Sup. de Arte del Teatro Colón. Se formó con V. Srugo, G. Opitz y A. D'Anna. Lo asesora María Kallay. En 1997 ganó el concurso Festivales Musicales, en 1998 el de Opera Riccardo Zandonai (Rovereto). Se perfeccionó con R. Crespin, D. Dupleix y M. Lipovsek. En el T. Colón interpretó Die Zauberflöte, L'elisir d'amore, Don Giovanni, Orfeo y Eurídice, L'enfant et les sortilèges. En Europa -año Bach 2000- fué solista en la Pasión según San Mateo y la Misa en si menor. Fue premiado como Mejor Cantante 2004 (ACMA). Cantó en La creación de Haydn, Elias de Mendelssohn, Stabat mater de Rossini y La infancia de Cristo de Berlioz. Lleva 160 recitales en Argentina, Brasil, Francia, Austria, Eslovenia e Italia.

Jorge Ugartamendía estudió en la Universidad Nacional de Cuyo y en el Conservatorio Municipal de Buenos Aires. Se formó en piano con L. La Via, F. Amicarelli y J. Fontenla, en cámara con L. Spiller, A. Lysy y S. Lorenzi. Ganó premios y becas en Argentina y Brasil. Actuó en recitales, y como solista con las orquestas Filarmónica de Bs. As., Sinfónica de la U. N. de Cuyo y del T. Argentino de La Plata. Acompañó entre otros a Lucia Valentini Terrani (Asoc. Wagneriana) y Paul Tortelier (Rio de Janeiro). Integró el Grupo Encuentros, con giras europeas y americanas. Grabó canciones de cámara argentinas con el barítono Víctor Torres. Fue docente en el Inst. Sup. de Arte del T. Colón, Conservatorio Mun. de Bs. As., etc. Es maestro preparador del Teatro Colón.
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Gala Lírica del Centenario

del Club Hípico Argentino
Wolfgang A. Mozart: La flauta mágica

Pamina-Tamino-Sarastro: Soll ich dich, Teurer, nicht mehr sehn?
Tamino: Dies Bildnis ist bezaubernd schön
Pamina: Ach, ich fühl’s
Papageno-Pamina: Bei Männern, welche Liebe fühlen
Wolfgang A. Mozart: Così fan tutte

Fiordiligi-Ferrando: Fra gli amplessi
Wolfgang A. Mozart: Don Giovanni

Leporello: Madamina, il catalogo e questo
Zerlina-Don Giovanni: Là ci darem la mano
Gaetano Donizetti: Don Pasquale

Norina-Ernesto: Tornami a dir che m'ami
Gaetano Donizetti: L’elisir d’amore

Nemorino: Una furtiva lagrima
Hector Berlioz: La condenación de Fausto

Mefistófeles: Devant la maison de celui qui t´adore
Georges Bizet: Los pescadores de perlas

Nadir-Zurga: O fond du temple saint
Charles Gounod: Fausto

Margarita-Fausto-Mefistófeles: Alerte! Alerte!
Giuseppe Verdi: La traviata

Violetta: Sempre libera
Brindis
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