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	Pablo Fenoglio

Carlos Ovejero

Jorge Urani

Enrique Schneebeli


	Los primeros pasos de este ensamble de cámara se remontan a comienzos de 1996, cuando un grupo de trombonistas de destacada trayectoria en el ambiente artístico nacional lograron materializar su ambición de formar un cuarteto que abordase un repertorio latinoamericano. Constantemente en búsqueda de la perfección y siempre intentando cruzar nuevas fronteras, el conjunto tiene como pilares su destacada alma y visión artística, así como su amor por la música y el sonido del trombón. Si bien en la actualidad el conjunto cuenta con una extensa cantidad de obras de distintos períodos, que le permite abordar una gran diversidad de estilos -abarcando desde el Renacimiento hasta nuestros días-, la principal actividad del grupo es la de difundir la música ciudadana argentina, en arreglos confeccionados especialmente para estos instrumentos.

En 2002 realizaron la primera audición en Argentina del “Concertino para cuarteto de trombones y orquesta” de Jan Koetsier junto a la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe. Un año más tarde fue “A portrait” (composición de Dennis Armitage sobre melodías de George Gershwin) la obra que recibió su estreno nacional, junto a la misma orquesta. En 2004 realizaron el estreno del “Concierto para tres trombones y orquesta” de Derek Bourgeois. En 2005 fueron invitados para actuar como solistas junto a las orquestas sinfónicas de Córdoba y Rosario, obteniendo excelentes resultados aclamados por la crítica. En 2006 realizaron el estreno nacional del “Concerto grosso” de Arcady Dubensky.

Se han presentado en numerosas salas del interior y la capital. Asimismo han dictado varios cursos y clases magistrales de instrumento y música de cámara en universidades, conservatorios y escuelas de música, destacándose participaciones especiales en el encuentro internacional “Trombonanza“ desde 2001. Se encuentra en proceso la grabación de su primer material discográfico y han recibido invitaciones para actuaciones en el exterior.
	Buenos Aires, Argentina, 1 de julio de 2007

Programa
Parte I
Joseph Haydn

Se ha logrado la gloriosa obra  (de La Creación)
Johann Sebastian Bach

Contrapunctus XIV

Jules Semler-Collery

Dos piezas

Canto elegíaco

Canto heroico
Mogens Andresen

Tres melodías suecas

¿Quién puede navegar sin viento?

Pronto llegará el tiempo de primavera

Melodía de "Äppelbo"
Parte II
Horacio Salgán

A Don Agustín Bardi

Ástor Piazzolla

Decarísimo

Osvaldo Fresedo

Vida mía

Juan Carlos Cobián

La casita de mis viejos

Mariano Mores

El firulete

Julián Plaza

Danzarín

Ástor Piazzolla

La muerte del ángel

Coordinación Musical del Ciclo:
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