	Claudio Evelson (concertista de piano)

Este destacado músico argentino inició sus estudios de piano a la edad de nueve años. Estudió con la eminente pianista, laudista y guitarrista Monina Tavora. Dos años después se hizo merecedor del “Premio Estímulo” y en 1964 ganó el Primer Premio para jóvenes instrumentistas menores de 16 años otorgado en el concurso “Carlota M. P. Calcagno”. Fue seleccionado por unanimidad para actuar como solista de la Orquesta Filarmónica del Plata.

A partir de estos premios Evelson alcanza pública notoriedad a la largo de una sucesión de éxitos en conciertos del Mozarteum Argentino, de la Asociación Alberto Williamas, la Sala Casacuberta del Teatro General San Martín, Argentinos de Radio Nacional, Teatro Auditorium de Mar del Plata, Fondo Nacional de las Artes y salas del interior del país.

En 1969 ganó el Concurso Internacional que el Curtis Institute of Music realiza anualmente, donde fue uno de los seleccionados entre 150 candidatos de todo el mundo, representando a la Argentina y recibiendo consejos de Rudolf Serkin, Eleanor Sokoloff, Florencia Raitzin y Philippe Entremont. 

También trascendió nuestras fronteras, actuando en la Sala Cecilia Meirelles de Río de Janeiro, en el Museo de Artes de San Pablo, y en los centros Madison y Racine en Estados Unidos de Norteamérica.

La crítica ha coincidido a lo largo de su carrera en señalar su ductilidad de recursos interpretativos y mecanismos sueltos y seguros (Napoleón Cabrera), y la variedad de recursos para producir contrastes dinámicos y timbres de refinada sutileza, fraseo expresivo y evidente sensibilidad (Martín Müller).

	Buenos Aires, Argentina, 2 de julio de 2006
Programa

Parte I

Edward Grieg
Cuatro piezas líricas

Arietta Op. 12

Melodía Op. 38

Elegía Op. 38

Poema de Amor

Felix Mendelssohn
Cinco canciones sin palabras

Nº 9 Op. 30 nº 1

Nº 25 Op. 62 nº 1

Nº 38 Op. 85 nº 2

Nº 40 Op. 85 nº 4

Nº 5 Op. 19 nº 5

Variaciones serias Op. 54

Parte II

Johannes Brahms
Intermezzi Op. 117 Nº 2 / Op. 76 Nº 7 / Op. 116 Nº 4

Capriccio Op. 76 Nº 1

Balada Op. 10 Nº 4

Rapsodia Op. 79 Nº 2

Claude Debussy

Pour le piano

Preludio

Sarabanda

Toccata
Próximo Concierto - Domingo 16/7

Jorge Cappa (guitarra)

Obras de Milán, Bach, Sor, Albéniz, Tárrega, Castelnuovo Tedesco, Villa-Lobos, Lasala, Fleury
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu










