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	Yuiko Asaba nació en Kioto en 1982 y comenzó sus estudios de violín a los tres años con su tía, Rica Asaba, violinista de tango. En 1989 Yuiko fue seleccionada para tocar en una masterclass abierta para el público con el Mtro. H. Krebbers y fue invitada nuevamente al año siguiente. En 1992 actuó en el Concierto Nº 2 para violín de Wieniavsky y en 1994 dio su primer recital como solista interpretando el Concierto Nº 1 para violín de Prokofiev, el Nº 5 de Mozart y la Sonata Nº 1 para violín solo de J. S. Bach. Al año siguiente el Mtro. Ch. Rowland la recomendó al Wells Cathedral Music School, donde ganó luego la beca de estudios; durante su carrera en Wells, Yuiko actuó como solista, violinista de música de cámara y miembro de orquestas sinfónicas, en salas prestigiosas como St. Martin in the Fields y Colston Hall. En Royal Holloway, la Universidad de Londres, obtuvo la maestría en etnomusicología; actuó en el Concierto Nº 4 para violín de Mozart y como directora de orquesta en St. John's, Smith Square.

En 2004, subyugada por la música de tango, Yuiko viajó a Buenos Aires para estudiar intensivamente con el Mtro. F. Suárez Paz. Al año siguiente retornó a Buenos Aires para tocar en la Orquesta Escuela de Tango (Mtro. Emilio Balcarce) y para continuar tocando tango profesionalmente en distintas agrupaciones. En 2006 ganó el concurso para violinistas de la Orquesta Nacional de Música Argentina “Juan de Dios Filiberto”.

Jessica Kuhn nació en 1972 en Düsseldorf, Alemania, e inició estudios de piano a los cinco años. En 1980 comenzó a estudiar cello con K. Kämper (Cuarteto Cherubini) y continuó con la Prof. I. Güdel (Detmold) y el Prof. W. Mehlhorn (Hamburg). Ha estudiado en Bielefeld, Hamburgo, Rutgers (USA), Ingolstadt, Munich y Stuttgart. Ha tomado masterclasses con los cuartetos La Salle, Amadeus y Guarneri, F. Helmerson y D. Shafran. En 1993 obtuvo el Primer Premio en el concurso GEDOK (Alemania-Austria).

Ha formado dúos con W. Rieger (piano), M. Petercol (bayan) y H. Ulises Passarella (bandoneón); fue miembro del trío Saltara y en 2001 fundó el quinteto de cuerdas Tango Infinito, para el que arregla música de tango contemporánea. En 2000
 asistió al bandoneonista y compositor H. Ulises Passarella en masterclasses de interpretación moderna de tango, y tiene a cargo un curso anual de interpretación de tango en Munich. Ha actuado con orquesta en Oetkerhalle Bielefeld, Musikhalle Hamburg, Hochschule Hannover, Paderhalle, Marler Musiksommer, Teatro Reggia di Caserta, y en gira por Grecia interpretó las Variaciones Rococó de Tchaikovsky. Entre 1997 y 2004 Jessica fue patrocinada por la Fundación Stiftung Kunst und Kultur, que le facilitó un instrumento Andreas Guarnerius (Cremona, 1695). Lleva editados 3 CD. 
	Buenos Aires, Argentina, 2 de septiembre de 2007

Programa
Parte I
Ramiro Gallo (n. 1966)

Dúo (1996) para violín y cello

Ce n’est pas moi, c’est le loup

Casas bajas

Candombe
Frangis Ali-Sade (n. 1947)
Aşk Havasi (1998) para cello solo

Eugène Ysaÿe (1858-1931)

Sonata Nº 2 en La menor,

de las Seis sonatas Op. 27 (1924) para violín solo
Obsession, poco vivace

Malinconia, poco lento
Parte II
Ramiro Gallo
Strawinsky porteño para dos violines, viola, cello y bandoneón (*)
Zoltán Kodály (1882-1967)
Dúo Op. 7 (1914) para violín y cello

Allegro serioso, non troppo

Adagio

Maestoso e largamente, ma non troppo lento - Presto
(*) Artistas invitados

Ramiro Gallo, violín

Julio Domínguez, viola

Lucía Ramírez, bandoneón
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








