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	Proyecto Arsis reúne, asiste y promueve -bajo la misma denominación- grupos que abordan distintos géneros musicales: la música clásica, de cámara, el tango, el jazz, la música popular; en fin, toda exteriorización que resulte una manifestación de la más pura sensibilidad humana.                              www.proyectoarsis.com.ar
Santiago Vera Candioti es guitarrista y arreglador de Tango Cero, cursa la Licenciatura en Guitarra en el ISM (UNL) y es alumno particular de los Prof. Eduardo Isaac, Ángel Hussein y Ramiro Gallo.

Raúl Vallejos ingresó en 1980 al ISM (UNL) y además estudió con los Prof. J. Bondar y L. Spiller. Integró diversas agrupaciones y obtuvo el 1er. premio en violín del Mozarteum -filial Santa Fe- en 1986. Ganó el cargo de Concertino de la Orq. Sinfónica de Santa Fe; además integra la de Entre Ríos, la del ISM (UNL) y diversas agrupaciones de cámara. A la par de la música clásica incursiona en el folklore y el tango.

Gustavo Nardi estudia con los Prof. A. Marullo y N. Finoli, y con L. Spiller en el Camping Musical Bariloche. En 1983 ingresa por concurso a la Orq. Sinfónica de Córdoba, y en 1984 gana una plaza en la Filarmónica de Bs. As. En España ha sido solista de la Orq. de Valencia y cellista del Grup Instrumental de Valencia, con los que actuó en Europa y América. Actualmente integra la Orq. Sinfónica de Córdoba.
Diana Forni estudió en el ISM (UNL). Egresó como Profesora Nacional de Música en las especialidades Piano y Armonía y Contrapunto; estudió luego Dirección Orquestal. En piano continuó perfeccionándose con el Mtro. Aldo Antognazi. En 1989 asume la Dirección de la Escuela de Música Nº 9901 de Santa Fe.

Julián Macedo comenzó sus estudios en la Escuela de Música Nº 9901 de Santa Fe. A los 15 años ingresó a la Orquesta Sinfónica Provincial de Santa Fe y, simultáneamente, a la de Entre Ríos; actualmente es Solista de timbal en ambas y continúa sus estudios con Arturo Vergara (timbales) y Rubén Mónaco (vibráfono).

Norberto Juez comenzó sus estudios en el Instituto Musical Argentino y la Orquesta de Niños de la Provincia de Santa Fe. Es Licenciado en Música, especialidad Música de Cámara por la Univ. Nac. de Lanús. Integra las Orquestas Sinfónicas de la Provincia de Santa Fe y de la Provincia de Entre Ríos en calidad de contrabajo Solista.
	Buenos Aires, Argentina, 3 de agosto de 2008

Programa

Parte I

Claude Bolling
Suite para Cello y Piano Jazz Trío

Baroque in rhythm

Concertante

Galop

Ballade

Romantique

Cello Fan
Parte II

Ástor Piazzolla  -  Ástor, ¿ángel o diablo...?
Romance del Diablo

Tango Diablo

La muerte del Ángel

Resurrección del Ángel

Claude Bolling, pianista, compositor, arreglador y director de orquesta nacido en Cannes en 1930, fue uno de quienes intentaron con seriedad hacer jazz tradicional en Francia después de la 2ª Guerra Mundial. Trabajó entre otros con Duke Ellington (su decisiva influencia jazzística), Count Basie y Jimmy Lunceford. Como compositor inventó una nueva forma de expresión que hace cohabitar, sin desnaturalizar y con una gran elaboración, las sintaxis del jazz y de la música clásica. Su Suite para flauta y jazz piano trío, dedicada a Jean-Pierre Rampal y grabada junto a él, tuvo una enorme acogida en EEUU.

Ástor Piazzolla no es sólo el músico de tango más célebre en el mundo, sino también un compositor cultivado por notables concertistas internacionales, conjuntos de cámara y orquestas sinfónicas. La relación de Piazzolla con el medio tanguero de Buenos Aires fue complicada, mezcla de amor y desprecio, de admiración y resquemor, pero libró su lucha -la de un artista tan dotado como innovador- desde el interior del tango y con profundas raíces en él. Es posible que haya llevado al tango hasta sus límites, tan lejos -estéticamente hablando- que muchos tanguistas no tuvieron capacidad de acompañarlo ni de entenderlo.
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