	Carlos Leonardo GROISMAN (concertista de guitarra)
En el vasto campo musical de la guitarra en Argentina, la actividad de Carlos Groisman se ha destacado tanto en su faceta de concertista de guitarra, ya sea solista, en conjuntos de cámara o junto a orquestas, así también como docente de su especialidad.

Nacido en Buenos Aires, inició sus estudios con María Rosa Alonso, y se perfeccionó con Horacio Ceballos, Miguel Ángel Girollet y el uruguayo Eduardo Fernández. Egresó como Profesor Superior de Guitarra del Conservatorio Juan José Castro, de La Lucila (Prov. de Bs. As.) Sus presentaciones públicas se inician en 1980, merced a numerosos premios obtenidos en prestigiosos concursos nacionales: Promociones Musicales de Buenos Aires, Asociación Estímulo Cultural, Concurso “Heitor Villa-Lobos” de la Embajada de Brasil (siendo uno de los 3 finalistas entre 81 participantes), III Concurso Nacional de San Lorenzo (Prov. de Santa Fe). Obtuvo el 1er. Premio de Instrumentos de Cuerda de la XI Selección Nacional de Jóvenes Intérpretes Ciudad de Mar del Plata. Es amante de la música de cámara y del concierto sinfónico. Fue seleccionado para participar en diversos seminarios de Música de Cámara en el Camping Musical de Bariloche. Actuó como solista de numerosas Orquestas Sinfónicas y de Cámara, interpretando obras como el Concierto de Aranjuez y el Concierto Andaluz de Joaquín Rodrigo, el Concierto en Re de Mario Castelnuovo-Tedesco, el Concierto Antillano de Ernesto Cordero, el Concierto n° 1 opus 30 y el Concierto n° 3 opus 70 de Mauro Giuliani, y los Conciertos en Re Mayor y en La Mayor de Antonio Vivaldi, bajo la conducción de directores como Juan Carlos Zorzi, Ljerko Spiller, Mario Benzecry y Carlos Calleja.

En Europa, ha brindado recitales en Roma -Sala Baldini-, París -Saint Germain L’Auxerrois, Cité Universitaire-, Madrid -Ateneo-, Peruggia -Universitá per Stranieri 1989 y 1990-, Atenas -Embajada Argentina-, Dublin (II International Guitar Festival), Bruselas -Maison Latinoaméricaine-, Amsterdam -Soeterijn Teather, Stichting Culturel José Martí, Lateinamerika Instituut-, Estocolmo (Festival Internacional de Guitarra, 1990 y 2000), Essen -Burgermeisterhause 1992 y 1993-, Düsseldorf y otras. En los EE.UU, en New York (Lincoln Center-Bruno Walter Auditorium), Washington DC (Charles Sumner Museum, M. Luther King Library), Minneapolis (Gustavus Adolphus College), Buffalo N.Y. y otras. Integra el célebre Trío de Guitarras de Buenos Aires desde sus inicios en 1993, junto a Marcelo Cosentino y Jorge Labanca. 

Ha editado diversos CD: en 2002, Compositores de Latinoamérica en la Guitarra, La Guitarra del siglo XIX; en 2003, Clásicos Argentinos y en 2004, Meridianos, nominado en la terna de los premios Carlos Gardel en el rubro música clásica.
	 Buenos Aires, Argentina, 4 de junio de 2006
“Dueño de una técnica depurada y de elegante fraseo, Groisman posee un estilo interpretativo cautivante que lo califica como uno de los más sobresalientes guitarristas de la actualidad... Su personalidad artística, sus capacidades técnicas nada comunes y el poder de comunicación que posee hacen una vez más de este disco un material sonoro de invalorable trascendencia.” E. Giorello, Diario El Día,     La Plata, sobre “Meridianos, un CD”.

Programa

Agustín Barrios Mangore (Paraguay, 1887-1944)

Preludio en do menor
Vals op. 8 en re menor
Una limosnita por el amor de Dios

Sergio Assad 

Aquarelle (1988)

Divertimento
Vals
Preludio y tocattina

Arturo Quinteros (Mendoza)

Pampa adentro (zamba)

Con las cuerdas del alma (tonada)
Entre valles y montañas (cueca)

Manuel Ponce (México, 1882-1948)
Sonatina Meridional

Campo

Copla

Fiesta 
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