	NELLY PORTER (piano)
De trayectoria ampliamente conocida, la mayoría de las entidades musicales más prestigiosas del país cuentan con su participación. Fue galardonada con becas del gobierno de Austria (1965), gobierno de Italia (1968 y 1971), Instituto de Cultura Hispánica de Madrid (1966) y Centro Iberoamericano de Cooperación de Madrid (1975), para perfeccionarse con prestigiosos maestros internacionales. Se distingue por haber cultivado paralelamente su labor de solista con la de camarista; formó dúos y tríos con colegas de primer nivel, como los violinistas Anahí Carfi, Albor Rosenfeld, Edgardo Cattaruzzi y Orlando Zanutto, y los violoncellistas Andre Mouroux y Federico López Ruf.

Lleva realizadas innumerables presentaciones en salas de conciertos y emisoras del país y del exterior, y tournees por las principales ciudades de Europa y Sudamérica como solista, camarista y con distintas orquestas; reiteradamente se ha presentado en Sao Paulo, Brasil. A raíz de ello, en 1996 fue invitada para la clausura de las Jornadas Activas del Foro de Intendentes y Empresarios; por esta distinción ha sido considerada como la primer pianista en inaugurar un intercambio cultural del Mercosur.

Críticas especializadas muy relevantes acreditan su personalidad. Héctor Coda escribió: "Técnica y buen gusto fueron los requisitos estilísticos que Nelly Porter empleó para la infrecuente sonata de von Weber, traducida con propiedad y fino buen gusto (...) para acceder a un plano interpretativo relevante."
Se ha ocupado de difundir la obra pianística de Guastavino, quien le dedicó sus "Diez Cantos Populares". Asimismo, estrenó en Buenos Aires y Sao Paulo el Concierto n° 2 para piano y orquesta de von Weber, con la mejor acogida por parte de la prensa. Durante uno de sus últimos viajes fue invitada por la Escuela Profesional del Conservatorio Soto Mesa de Madrid para realizar conciertos didácticos.
	Buenos Aires, Argentina, 5 de noviembre de 2006

Programa

Parte I
Domenico Scarlatti

Tres sonatas

Wolfgang A. Mozart

Sonata en Re Mayor K 331

Allegro con spirito

Andante con espressione

Rondo - Allegro
Parte II
Robert Schumann

Carnaval de Viena Op. 26

Allegro

Romanze

Scherzino

Intermezzo

Finale - Presto
Maurice Ravel

Sonatina

Modéré

Menuet

Animé
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