	ARSIS QUINTETO

Diana Forni – Piano

David G. Coudenhove – Violín

María Alejandra Cepeda – Viola

María Andrea Cepeda – Violoncello

Norberto Juez – Contrabajo

Arsis Quinteto, en el tránsito de su quinto año de vida, ha participado en ese tiempo en diversas jornadas musicales: ciclo de conciertos del Museo Nacional de Bellas Artes en Capital Federal, Curso de interpretación para Grupos de Cámara y Solistas dirigido por el Mtro. Jordi Mora en Capital Federal (2004) y Santa Fe (2005), 1er. Encuentro Nacional de Música de Cámara en Posadas, 4º Festival Internacional de Música de Cámara "Mtro. Dante Valledor" en Resistencia, ciclo de Música de Cámara del Centro Cultural "Los Espejos", 1er. Festival de Música "Mtro. Roberto Benítez", LXXXI Salón Anual de Santa Fe (2004), ciclo cultural del Círculo Médico de Paraná. Ha realizado también presentaciones en el Museo de Bellas Artes "Pedro Martínez" (Paraná), country club "Los Álamos" (Pilar), Sala de Amigos del Arte (Sunchales), Paraninfo de la U. N. del Litoral (Santa Fe), Salón Blanco Municipal (Esperanza), Teatro Lasserre (Rafaela), La Scala de San Telmo (Capital Federal) y Museo de Arte Hispanoamericano "“Fernández Blanco".

Su formación poco habitual es consecuencia del interés originario de sus integrantes por abordar el estudio y la interpretación del Quinteto "La Trucha" de Schubert, una de las obras cumbres de la literatura camarística, que junto al Quinteto Op. 16 de Goetz y el Quinteto Op. 87 de Hummel se constituyen en las obras más importantes para esta formación; todas ellas forman parte del repertorio del conjunto.

El resultado y reconocimiento obtenido han alentado al grupo a intentar su continuidad, a través de la investigación, estudio e interpretación de obras ceñidas a su constitución y transcripciones que ellos mismos realizan.
	Buenos Aires, Argentina, 6 de agosto de 2006

Con el auspicio de la

Secretaría de Cultura de la Provincia de Santa Fe

Programa

Johann Nepomuk Hummel (1778-1837)

Quinteto Op. 87

Allegro e risoluto assai

Menuetto: allegro con fuoco

Largo

Finale: allegro agitato
Hermann Goetz (1840-1876)
Quinteto Op. 16

Andante sostenuto - Allegro con fuoco

Andante con moto

Allegro moderato (Quasi menuetto)

Allegro vivace
Ástor Piazzolla (1921-1992)
Adiós Nonino
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









