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- saxo alto y soprano -

Lucas Delgado

- saxo alto -

Hernán Bruno

- saxo tenor y barítono -

Santiago Fernandez

- saxo barítono -
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	El cuarteto Saxofónicos nace en 2001 en el Conservatorio de Gral. San Martín, en el seno de la cátedra de Juan José Chinnici. Desde 2004 conserva los mismos integrantes; hasta ese año se presentaba con el nombre de "Cuarteto de Saxofones del Conservatorio de Gral. San Martín". La propuesta musical del grupo se ubica dentro de un contexto jazzístico: es clara la referencia hacia el sonido de las orquestas típicas del género. Pero no deteniéndose en ésto se plantea revisar otros materiales, manteniendo siempre la sonoridad y actitudes inherentes al grupo. Así puede cruzar las fronteras entre diferentes estilos como clásico, funk, rock, tango, bossa nova, gracias a la experiencia de sus miembros en proyectos de la más variada naturaleza. Saxofónicos brinda, entonces, un show en el que el saxofón es el protagonista y en el que se da rienda suelta a las posibilidades técnicas y expresivas de este elegante instrumento.

Saxofónicos se ha presentado en el Festival Bs. As. Jazz y otras Músicas (2007) organizado por el Gobierno de la Ciudad de Bs. As., tras ser seleccionados por su Dirección de Música; el 1º y 2º Festival de Saxofón de Bs. As., presentándose junto a varios de los más importantes saxofonistas del país en el Auditorio del Conservatorio Nacional (2006) y en el teatro Santa María (2007). Han sido seleccionados por el Gobierno de la Ciudad para participar del ciclo "Bares Notables" (2008) tras audicionar ante un jurado en la Legislatura Porteña. Fueron seleccionados, además, por la Fundación Banco Francés para participar del ciclo "La Noche de los Museos" (2007) y por el Instituto de Jazz de la Universidad de Flores para realizar un concierto en Parque Chacabuco. También han participado del Acto de Inauguración de la Escuela de Educación Estética de Tres de Febrero.

Han realizado audiciones en los siguientes escenarios: Complejo Cultural Plaza (de Gral. San Martín), Universidad Nacional de Tres de Febrero, Universidad Nacional de San Martín, Universidad de la Marina Mercante, Mutual Universitaria de San Martín, Museo del Parque Lezama, Auditorio Música en San Martín, "Legendaria Bs. As.", en Imagen Pub (junto al guitarrista Juan Manuel Valentino), Festival de Jazz en Estación Coghlan. Como artistas habilitados por Metrovías, llevaron a cabo presentaciones en la estación Carlos Gardel.
	Buenos Aires, Argentina, 6 de julio de 2008

Programa

Parte I

Dave Brubeck

Blue rondo a la turk (1)
Thelonius Monk

Straight no chaser (1)
Ástor Piazzolla

Ave María (1)
Morphine

Buena (2)
Hernán Bruno

Persecuciones - Impresión impresionante - Rueda

Pink Floyd

Monedas (1)
Parte II

Béla Bartok

Sonatina (1)
Sonny Rollins

Tema de Alfie (1)
Itchy Fingers

The devil's pulpit (3)
Santiago Fernandez

Enfermingus

Hernán Bruno

Circo en llamas

Led Zeppelin

Black dog (1)
Charles Mingus

Fables of Faubus (4)
Modest Mussorgsky (de "Cuadros de una exposición")
La cabaña de Baba Yaga (1)
(1) arreglo: Santiago Fernandez  -  (2) arreglo: S. Fernandez - Hernán Bruno

(3) transcripción: S. Fernandez  -  (4) arreglo: Lucas Delgado

Coordinación Musical del Ciclo: Prof. Lic. Patricia Pouchulu








