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Pablo José Albornoz egresó del Conservatorio Gianneo de Mar del Plata; realizó cursos de perfeccionamiento y música de cámara con los Mtros. H. Carfi, N. Chumachenko y A. Lysy, y en los conservatorios Tchaicovsky (Moscú) y Liceu (Barcelona). Obtuvo becas del Fondo N. de las Artes, Presidencia de la Nación y Antorchas, para estudiar con los Mtros. F. Hasaj, M. Videla y F. Pérez. Actuó como solista junto a las orquestas de la U.N.S.J., Sinfónica Municipal de Mar del Plata y de Cámara de Rosario. En la actualidad es Suplente Concertino en la Orq. Sinfónica Mun. de Mar del Plata, integra la Orquesta de Tango Municipal -ambos cargos ganados por concurso-, el grupo de música ciudadana “Impronta Urbana” y el de música celta “Avalon Land”.

Alfredo Bouvier realizó estudios de canto y violoncello en la Escuela de Música de la Universidad Nacional de Rosario. Asistió a los cursos de música barroca con el Mtro. Ferdinand Conrad. Integró Pro Música de Rosario en giras por el país, Europa, E.E.U.U., Centro y Sud América, participando en varias grabaciones de este conjunto. Realizó cursos de perfeccionamiento en violoncello con E. Cobelli, N. Finoli y G. Cerviño Wood. Ejerció la docencia en Rosario, Mar del Plata y Tandil. Actualmente es integrante de la Orquesta Sinfónica de Mar del Plata, del conjunto Florilegium Musicum de Mar del Plata, y desde su fundación, del Trío de Cámara de la UNICEN.

Marta Favorito cursó estudios en la Escuela Superior de Bellas Artes de la Universidad de La Plata. Es egresada del Conservatorio Nacional de Música de Buenos Aires. Realizó estudios con la pianista E. Westerkamp y en Lyon bajo el patrocinio de la embajada francesa. Como solista ofreció recitales en La Plata, Capital Federal e interior del país, así como en Radio Nacional, Universidad de La Plata, Splendid y Provincia. Ha actuado junto al Coro Estable y Universitario de Tandil. Fue Jurado del XII y XIII Certamen Nacional de Piano de Necochea. Ejerció la docencia en La Plata, actualmente en el Conservatorio de Música de Tandil. Desde su fundación integra del Trío de Cámara de la UNICEN.
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Programa
Wolfgang Amadeus Mozart

Trío en Do Mayor K 548

Allegro

Andante cantabile

Allegro
Joaquín Turina

Trío en Si menor Op. 76

Allegro molto moderato

Molto vivace

Andante mosso
Ástor Piazzolla

Trilogía de Silfo y Ondina

Fugata

Soledad

Tangata
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