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	Izumi Ishigaki estudió técnica vocal con Horacio Pérez y Nino Falsetti en Buenos Aires, con Sabina Macculli en Milán y Joan S. Ferrer Serra en Barcelona. Ha tomado clases de repertorio con Irma Urteaga y Esteban Collado. Actualmente se perfecciona en técnica vocal con Carmen Sensaud. Interpretó el rol de Rosalinda en la opereta Die Fledermaus de Strauss, Pamina, de La Flauta Mágica de Mozart, y actuó en calidad de solista en la Fantasía Coral de Ludwig van Beethoven con la Orquesta de Radio Nacional, presentándose en diversas salas de Buenos Aires. Ha cantado en importantes salas del país, como solista y en conjuntos de música de cámara.

Hernán Blanco se formó en el Conservatorio Nacional de Música y en la Facultad de música de la Universidad Católica Argentina. Estudió canto con Víctor Torres, dirección coral con los maestros Carlos López Puccio y Néstor Andrenacci, y dirección orquestal con Guillermo Scarabino. Ha dirigido diferentes coros y grupos de música de cámara y participado en producciones musicales, como solista, en las principales salas de Buenos Aires y el interior del país.

Carlos Koffman ha estudiado piano con Ana Grundwald y música de cámara con Catalina Hadis, Guillermo Opitz y Dalton Baldwin. Se formó en el Conservatorio Nacional y en el Instituto Superior de Arte del Teatro Colón. Obtuvo becas de estudio de la Fundación Teatro Colón, Festivales Musicales de Buenos Aires, Fundación Música de Cámara y Fundación Antorchas. Se ha presentado junto a los más destacados intérpretes del país en recitales de canto y piano, en las principales salas. Tiene actualmente a su cargo la cátedra de repertorio en el Conservatorio Nacional de Música “López Buchardo”.
	Buenos Aires, Argentina, 7 de diciembre de 2008

Programa
Parte I

Vincenzo Bellini (1801-1835)
Qui la voce sua soave mi chiamava, aria de Elvira de “I Puritani”

Gaetano Donizetti (1797-1848)
Prendi, per me sei libero, aria de Adina de “L’elisir d’amore”

Giacomo Puccini (1858-1924)
Ch’ella mi creda, aria de Dick Johnson de “La fanciulla del West”

Giuseppe Verdi (1813-1901)
Parigi, o cara, dúo de Violeta y Alfredo de “La Traviata”

Gaetano Donizetti

Sulla tomba che rinserra, dúo de Lucia y Edgardo de         “Lucia di Lammermoor”

Tornami a dir che m’ami, dúo de Norina y Ernesto de        “Don Pasquale”
Parte II

Giacomo Puccini 

O mio babbino caro, aria de Lauretta de Gianni Schicchi

Francesco Cilea (1866-1950)
È la solita storia del pastore, lamento de Federico de “L’ Arlesiana”

Giacomo Puccini

E lucevan le stelle, aria de Mario Cavaradossi de “Tosca”

O soave fanciulla, dúo de Mimì y Rodolfo de “La Bohème”

Bimba dagli occhi pieni di malìa, dúo de Madama Butterfly    y Pinkerton de “Madama Butterfly”
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