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	Nació en Buenos Aires en 1967. Comenzó sus estudios con el Prof. Oscar García y continuó con los hermanos Luis y Oscar Casares, discípulos de la Prof. María Luisa Anido. En el Conservatorio “López Buchardo” tomó clases con los Mtros. Jorge Martínez Zárate y Graciela Pomponio, y en el Conservatorio “J. J. Castro” con el Mtro. Víctor Villadangos y con el Mtro. Antonio Russo en música de cámara. Actualmente se perfecciona con el maestro Eduardo Isaac.

Ha dado conciertos en numerosas salas de la Capital Federal y G. B. A. como el Centro Cultural Gral. San Martín, Círculo Guitarrístico Argentino, Centro Cultural Avellaneda, Teatro Argentino de La Plata, Manzana de las Luces, museos Raggio, Fernández Blanco e Yrurtia, Alianza Francesa y Centro Cultural Rojas.

En 1995 fue becado para participar del XVI Seminario Internacional de Guitarra en Porto Alegre, en donde asistió a clases magistrales de Abel Carlevaro, Eduardo Isaac, Mario Ulloa, Paulo Bellinatti y Djalma Marquez. En mayo de 1999 dio un concierto en vivo en el aniversario del programa “De Segovia a Yupanki” (Radio Nacional Clásica). En octubre de 2002 se presenta en el “Festival Guitarras del Mundo” junto a destacados intérpretes nacionales e internacionales.

En abril de 2004 es invitado a ofrecer un concierto en la Presidencia de la Nación. Ese año culmina con la grabación y edición de su primer CD “Paisajes”, con obras de Vivaldi, Aguirre y música celta tradicional. También ese año interpretó la “Fantasía para un gentilhombre” de Joaquín Rodrigo acompañado por la Orquesta Sinfónica Juvenil de San Martín.
	Buenos Aires, Argentina, 8 de julio de 2007

Programa
A. Dlugoraj, D. Cato, J. Polak
Cuatro danzas renacentistas polacas
Preludio

Chorea polònica

Toniec polaki

Gallarda
Silvius Leopold Weiss

Divertimento a solo

Preludio

Entrèe

Boureè

Sarabanda

Giga
Antonio Vivaldi (Arr. David Russell)

Sonata RV 46

Largo

Allegro

Largo

Allegro

Paul Simon (Arr. Manuel Barrueco)
Bookends

Old friend

Keith Jarrett (Arr. Manuel Barrueco)
Koln concert: part II C

Carlos Aguirre

De las suites Paisajes e Imágenes
Preludio

Romanza

Baiao

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








