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	Beatriz Costa es egresada del Inst. Sup. de Arte del Teatro Colón. Obtuvo el premio Mejor Voz Mezzosoprano, otorgado por la Asoc. Wagneriana. Ganó becas del Mozarteum Argentino e Instituto Goethe de Bs. As., para perfeccionarse en música de cámara con Erik Werba, de Viena. Realizó conciertos en importantes teatros del país, Chile, Bolivia, Austria y Alemania. En Argentina participó en obras sinfónico-vocales de Bach, Händel, Haydn, Dvorak, Telemann, auspiciadas por el Mozarteum Argentino, Asociación Mahler, Festivales Musicales de Bs. As., Academia Bach, Fund. Música de Cámara. Estrenó en el Teatro Colón el Te Deum de Penderecki, dirigido por el autor. Intervino en La Flauta Mágica, Boris Godunov, El Ocaso de los Dioses, Peter Grimes, Elektra, El Holandés Errante. En 1990 se radicó en Hamburgo. En la Musikhalle de esa ciudad intervino como solista en la Rapsodia para contralto de Brahms y los Kindertotenlieder de Mahler. Fue contratada en las óperas de Erfurt, Nordhausen, Lübeck, Lüneburg y Rostock para La Flauta Mágica, Trovador (Azucena), Carmen (Carmen). Intervino además, en sinfónico-vocales como la 9ª. Sinfonía y Missa Solemnis de Beethoven, Requiem de Mozart y Pasión según San Mateo y según San Juan de J. S. Bach. En 1995 regresó a la Argentina y se incorporó a la actividad musical. En 1999 -auspiciada por la Sec. de Cultura de la Nación- realizó una gira por las ciudades de Hamburgo, Colonia y Düsseldorf interpretando obras de compositores argentinos. Actualmente alterna su profesión de cantante con la docencia, ejerciéndola en el IUNA y en el Instituto de Música, Danza y Teatro "José Hernández" de Vicente López.

Carlos Koffman nació en Buenos Aires y aquí estudió piano con la Prof. Ana Grundwald en el Conservatorio Nac. "López Buchardo". Realizó también la carrera de Preparador Musical de Ópera en el Instituto Sup. de Arte del Teatro Colón. Hizo cursos de perfeccionamiento en el repertorio de música de cámara con los maestros Catalina Hadis, Guillermo Opitz, Dalton Baldwin (EEUU), Christian Ivaldi (Francia) y Ian Partridge (Gran Bretaña). Integró el Grupo Vocal de Cámara de Carlos Vilo, dedicado a la interpretación del repertorio de Carlos Guastavino. Fue becario de la Fundación Teatro Colón, Festivales Musicales de Buenos Aires, Fundación Música de Cámara y Fundación Antorchas y Camping Musical de Bariloche. Como intérprete de música de cámara se ha presentado en las principales salas del país, acompañando a los artistas más importantes. Tiene a su cargo la cátedra de Repertorio para canto en el IUNA, Departamento de Artes Musicales y Sonoras "Carlos López Buchardo".

Edgardo Cianciaroso es Profesor de Música graduado en el Conservatorio Nacional de Música “Carlos López Buchardo”. Estudió música de cámara con Ljerko Spiller y repertorio vocal de cámara con Dora Berdichevsky. Bajo la guía del maestro Juan Pedro Franze profundizó sus estudios en Historia y Estética de la Música. En 1993 y 1994 estudió piano en la Academia Nacional de Música de la República de Bielorrusia. Como pianista y cantante participó en 1987 de la creación del Orfeón Carlos Vilo. Se presentó como pianista en el Teatro San Martín, Teatro Nacional Cervantes, Museo Fernández Blanco y Salón Dorado del Teatro Colón. Es profesor en el IUNA.
	Buenos Aires, Argentina, 8 de junio de 2008

Programa

Parte I

Ludwig van Beethoven (1770-1827)

Mailied (canción de mayo) Op. 52 Nº 4 - Johann W. von Goethe
An die Geliebte (a la amada) -primera versión-  J. L. Stoll
Andenken (recuerdo) - Friedrich von Matthisson
L'amante impaziente (la amante impaciente) Op. 82 Nº 3 - Metastasio
La partenza (la partida) - Pietro Metastasio
Ich liebe dich (te amo) - Karl F. W. Herrosee
Nur wer die Sehnsucht kennt (sólo el que conoce la añoranza) - Goethe
Der Kuss (el beso) Op. 128 - Christian Felix Weisse
Sehnsucht (añoranza) - Christian Ludwig Reissig
Adelaide (Adelaida) Op. 46 - Friedrich von Matthisson
Parte II

Roger Quilter (1877-1953)

Dream valley (valle de los sueños) - William Blake
Fair house of joy (casa de la alegría) Op. 12 Nº 7 - Anón. S. XVI
Henry Purcell (1658-1695)

Music for awhile (música para un momento) - John Dryden
Gabriel Fauré (1845-1924)

Claire de lune (claro de luna) Op. 46 Nº 2 - Paul Verlaine
En sourdine Op. 58 Nº 2 - Paul Verlaine
Rêve d'amour (sueño de amor) - Victor Hugo
Carlos López Buchardo (1881-1948)

Huaynu - canción popular norteña
Carlos Guastavino (1912-2000)

El Sampedrino - León Benarós
Pampamapa - Hamlet Lima Quintana
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