	Orquesta Juvenil de Cámara del Congreso Nacional

Es un organismo permanente, jerarquizado como bien cultural y federal, facultado para producir y realizar actividades artísticas en representación del Parlamento Argentino. Esta nueva agrupación musical tiene como objetivos prioritarios brindar en todo el país un servicio público destinado a promover el papel social de la cultura y contribuir a la consolidación y democratización de la vida cultural de los argentinos; difundir la música en todos sus géneros y posibilitar la formación de público para la misma; promover actividades orientadas a fortalecer la relación del Congreso Nacional con la gente; brindar a jóvenes estudiantes de música el beneficio de completar su formación con la práctica de orquesta iniciándolos en la vida laboral.

Director titular 

Rolando de Piaggi

Profesional de amplia trayectoria, ha desplegado múltiples actividades artísticas y docentes en importantes proyectos musicales. Estuvo al frente de varias agrupaciones de cámara y sinfónicas, habiendo sido elegido director musical del proyecto "Jóvenes Músicos" en San Sebastián de los Reyes.

Solista

Paula Peluso (piano)

Inició sus estudios de piano a los cuatro años de edad con su madre, Dora Andreau. Recibió becas de la Fundación Coliseum y del Mozarteum Argentino para perfeccionarse con el Mtro. italiano Carlo Bruno, de la Fundación Lysy de Buenos Aires para asistir a la International Menuhin Music Academy (Suiza, 1996), y de la Accademia Chigiana de Siena (Italia) para participar del curso del Mtro. Michele Campanella (2000). También ha sido premiada en numerosos certámenes de piano y de música de cámara. Se ha presentado en importantes salas y ciclos de conciertos de la Argentina y de Italia, Suiza, Alemania, EE.UU, Colombia, Perú, México y Uruguay. Integra un dúo de cámara junto al violinista Rafael Gintoli, el cual fue distinguido por la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina como el Mejor Grupo de Cámara Argentino de 2003.


	Buenos Aires, Argentina, 9 de abril de 2006

MNBA

Concierto de Inicio de Temporada

Programa

Parte I

Max Bruch 

Serenata sobre melodías folklóricas suecas

Marcha

Andante

Allegro

Andante sostenuto

Marcha
Washington Castro 

Coral y toccata






Largo

Allegro
Parte II
HOMENAJE A MOZART a 250 años de su nacimiento

Wolfgang Amadeus Mozart 

Concierto para piano y orquesta en Mi bemol Mayor

nº 9 K. 271 “Jeune homme”

Allegro

Andante

Rondo – Minueto – Rondo 
Dirección Artística y Coordinación General del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu










