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	Desde su comienzo en 1956 es dirigido por el Mtro. Saccente, destacándose por su importante aporte a la difusión de la música coral en nuestro país y en el exterior. Su repertorio abarca todos los períodos de la música comenzando con obras escritas en el siglo XIII, período Renacentista, Clásico, Romántico, y en especial ha difundido la música del período Contemporáneo. Reconocidos autores argentinos y europeos han dedicado obras al Coral. En 1966 realiza su primera gira europea; se presentó en salas de nuestro país y en escenarios como Teatro Segura de Perú, Solís de Montevideo, Palacio de las Artes en México, Sala de las Américas en Washington, Teatro Municipal de Santiago de Chile, en salas y escenarios de Portugal, España, Italia, Inglaterra, Austria, Holanda, Suiza, Bélgica, Alemania, Francia, Dinamarca; en Italia tuvo el privilegio de ser uno de los primeros coros que fuera invitado a cantar ante S.S. Paulo VI en 1996. Ganó diversos premios en concursos de Argentina y en concursos internacionales para coros de Europa: Gorizia (Italia), Arezzo (Italia), Neuchatel (Suiza), Tolosa (España), Atenas (Grecia); en este último (1996) obtiene el Gran Prix de Atenas. En 1997 realiza una importante gira  por Sudáfrica. Ha actuado en varias oportunidades junto a distintas orquestas, entre ellas la Sinfónica Nacional. Lleva editados diversos discos (6 LP y 2 CD), también grabó bandas sonoras para películas argentinas.

Recientemente ha sido distinguido con el Gran Premio de Honor del Internacional Music Council de la UNESCO y el Premio al Mejor Conjunto de Cámara 1998 de la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina. El Coral realizó en 1999 una importante gira europea; en 2000 participó en el III America Cantat, en Caracas, estando al frente de uno de los Talleres; también intervino en el Festival Internacional de Coros de la Isla Margarita (Venezuela), con singular éxito. En 2001, con motivo de cumplir sus 45 años de labor ininterrumpida, participó en importantes ciclos de conciertos, entre ellos: Mozarteum Argentino, Iglesia de la Merced, Teatro Argentino de La Plata y Teatro Colón de Buenos Aires.

En 2004 participó del IV America Cantat en la ciudad de México, donde tuvo a su cargo un Taller de Música del siglo XX, siendo muy elogiado su desempeño al igual que los ocho recitales realizados. En 2006 al cumplir su 50º Aniversario, siempre bajo la dirección de su fundador el Mtro. Roberto Saccente, es distinguido por el Honorable Senado de la Nación y por la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina. 
	Buenos Aires, Argentina, 9 de septiembre de 2007

Programa
Antonio  Lotti (1667-1740)

Vere languores nostros

Giovanni P. da Palestrina (1548-1611)

Confitemini Domino

Ernani Aguiar (1950)

Salmo 150

Johannes  Brahms (1833-1897)

Tres Lieder Op. 44 Nº 2

Nun Stehn die Rosen in Blüte

Die Berge sind Spitz und die Berge sind Kalt

Am Wildbach die Weiden, die Schwanken

Augustin Kubizek (1918)

Laudate

Lajos Bardos (1899-1986)

Ave, maris stella

Gyorgy Orban (1947)

De vitae vanitate

Arne Mellnas (1969)

Aglepta

Gustav Holst (1874-1934)

Ave Maria (doble coro)

Egisto Macchi (1928-1992)

O vos omnes (doble coro)

Integrantes

Sopranos I: Arone, Cecilia; Avendaño, Noelia; Brengi, Marina Inés; Oviedo Leguizamón, Andrea; Malovrh, Verónica; Méndez, Priscila; Perrotta, Bárbara; Quintana, Ana Laura; Segovia, Alejandra (*); Timini, Ma. Beatriz. 

Sopranos II: Antelo, Luciana; Aliboni, Elsa; Benítez, Tamara (*); Breden, Florencia; Fischy, Bibiana; Cavalleri, Paola; Galeto, Danela Lucía; Garritano, Karina; Infantino, Lucila; Ogas, Noelia; Sobrero, Ma. Cecilia; Touceda, Milca.

Mezzo sopranos: Bodnarin, Valeria; Colombini, Carla Emilce; Coguzza, Adriana; Conte, Patricia; Folco, Patricia; Glocer, Silvia (*); Infantino, Julieta; Kosinski, Jaqueline; Llaneza, Maricel; Gómez, Susana; Pra, Marina.

Contraltos: Matias, Gisela; Palmero, Laura; Pérez, Ma. Eugenia; Petroni, Elisa; Saccente, Laura; Sánchez, Carolina; Solinas, Marcela; Ugolini, Carla; Ugolini, Maida; Tripodi, Analía.                                         (*) Jefas de cuerda
Coordinación Musical del Ciclo:
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