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Nació en Buenos Aires, Republica Argentina. Realizó sus estudios con la Profesora Norma Romano en el Conservatorio Municipal Manuel de Falla, de donde egresó con el título de Profesora Superior de Música con especialización en piano, perfeccionándose posteriormente con el Maestro Juan Carlos Arabián.

En 1973 ganó por concurso el premio y Medalla de Oro de su promoción. Entre otros premios obtuvo la "Mención Especial", Categoría Teclado, en el concurso "Cincuentenario" del Conservatorio Nacional de Música Carlos López Buchardo. Participó en cursos de música de cámara bajo la dirección de los Maestros Ljerko Spiller, Humberto Carfi y más recientemente con Eduardo Hubert, en el marco del festival Martha Argerich, organizado por la Fundación Teatro Colón.

Como solista realizó conciertos en importantes salas de Capital Federal, como el Salón Dorado del Teatro Colón. Ofreció recitales en las radios Municipal y Nacional y en los canales de aire de Capital Federal. Actuó como pianista de cámara en numerosas salas de Buenos Aires y realizó giras por el interior del país con diversas formaciones de cámara. Con el auspicio de las Embajadas de España, Corea y Austria en Argentina y el Ministerio de Relaciones Exteriores de Austria, ofreció recitales en diferentes auditorios.

Durante 2002 grabó con el violonchelista Juarez Johnson el CD "Recital", presentado en el Circulo Italiano de Buenos Aires con el auspicio de Ars Nobilis. En octubre de 2003 se presentó como solista en el ciclo de conciertos de la Orquesta de Cámara Mayo.

Se desempeña como profesora titular de la cátedra de piano del Conservatorio Superior de Música Manuel de Falla.
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Programa

Parte I

Wolfgang Amadeus Mozart
Sonata K 333

Allegro

Andante cantabile

Allegretto grazioso

Robert Schumann
Visiones nocturnas Op. 23
Parte II

Maurice Ravel
Sonatina

Modéré

Mouvement de menuet

Animé

Pedro Saenz
Aquel Buenos Aires

Tango

Vals criollo

Milonga
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