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Desde su formación en 1996, Armonía Opus Trío se ha caracterizado por abordar un amplio y diverso repertorio que abarca obras tradicionales existentes para esta formación, como así también aquellas inspiradas en la música folklórica y ciudadana de la Argentina. Por otra parte, su permanente inquietud por investigar y conocer los distintos lenguajes y sonoridades propios del siglo XX y XXI ha hecho que numerosos compositores escribieran y dedicaran sus obras a este conjunto; prueba de ello es el material contenido en su disco compacto Músicas Argentinas.
En 1996 obtuvo el segundo premio del Primer Festival Internacional de Música de Buenos Aires, en la especialidad Música de Cámara y en el mismo año recibió una mención especial en el Concurso Federal Nacional para conjuntos de cámara organizado por el Camping Musical Bariloche.

Armonía Opus Trío desarrolla una intensa actividad, realizando conciertos no sólo en las principales salas de la Argentina -como Teatro Colón, Centro Cultural Recoleta, Museo Nacional de Bellas Artes, Museo de Arte Hispanoamericano Isaac Fernández Blanco, Teatro Municipal de Bahía Blanca- sino también en otros países. En 1999 fue invitado por la Asociación de Compositores de Madrid, la Universidad París VIII y la Fundación Argentina de París para realizar una serie de conciertos en dichas ciudades. En octubre de 2001 actuó en Moscú, como representante artístico de Argentina, en el IIº Festival de la Cultura Iberoamericana en Rusia, y también en el XXIIIº Festival Otoño de Moscú de música contemporánea. En enero de 2004 realizó una serie de conciertos en París invitado por la Universidad París VIII, y en Barcelona por las Escolas de Música de Vic, Municipal de Música de Igualada y de Música de Barcelona. Todas estas giras y actuaciones fueron declaradas de interés cultural por la Secretaría de Cultura de la Presidencia de la Nación y auspiciadas por la Cancillería Argentina.

En 2006, con motivo de cumplir 10 años de actividad ininterrumpida, Armonía Opus Trío tiene programada una intensa agenda de conciertos que incluyen músicos invitados y el estreno de una obra dedicada especialmente, para trío solista y orquesta de cuerdas, del compositor argentino Mario Herrerías.
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Armonía Opus Trío festeja sus diez años

Programa

Parte I

Ludwig van Beethoven (1770 - 1827)

Trío Op. 11

Allegro con brio

Adagio

Allegretto (tema con variaciones)

Parte II

Marko Tajčević (1900 - 1984)
Seis danzas balcánicas

Con moto

Rustico

Vivo

Sostenuto e cantabile

Allegretto

Allegro quasi pesante

Ástor Piazzolla (1921 - 1992) adaptaciones de José Bragato
La muerte del ángel

Tangata

Tres minutos con la realidad
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








