	TRIO MEDITERRAIN

Laura Ruiz Ferreres – clarinete

Bruno Borralhinho – violoncello

Florian von Radowitz – piano

El Trio Mediterrain fue fundado en 2002 por músicos formados en la Universidad de Artes de Berlín. Realizó conciertos y participó en festivales de música importantes en países como España (Festival Isaac Albéniz, Auditorio José Carreras, Festival de Música de Cámara de Santa Cristina d'Aro, etc.), Italia, Alemania, Bosnia y Herzegovina, Suiza, Portugal, Chile  y Brasil. El Trio Mediterrain tocó en directo para la televisión brasileña “Globo”, para la Radio Nacional Bosnia "BH1" y, en Mayo de 2005, para la “RDP-Antena 2” (Radio Nacional Portuguesa) en un concierto que incluyó el estreno mundial del “Trio en Si menor” del compositor portugués José Viana da Mota, obra que fue revisada y transcrita por el mismo Trio.

“(...) El Trio Mediterrain es un grupo de cámara extremadamente dotado y con tres ambiciosos jóvenes músicos. Técnicamente poseen un nivel muy elevado y son muy musicales. Su maravilloso espressivo en el Trio de Brahms demuestra un gran futuro y es mi deseo apoyar inmensamente su carrera.” Opinión calificadísima del Profesor Thomas Brandis, ex-concertino de la Orquesta Filarmónica de Berlin y catedrático de la Universidad de Artes de Berlin y de la Escuela Superior de Música de Lübeck, que confirma las virtudes individuales que poseen cada uno de sus integrantes.
Laura Ruiz Ferreres nace en Amposta (Tarragona) en 1979. En 1997 recibe el Título Superior de Clarinete con Premio de Honor en el Conservatorio Superior de Música de Barcelona. Realizó estudios de perfeccionamiento en la Guildhall School of Music and Drama de Londres y en la Musik-Akademie de Basilea, y en la Universidad de Artes de Berlin.

Bruno Borralhinho nació en 1982 en Covilhã, Portugal. Estudia con el Mtro. Luis Sá Pessoa. Se perfeccionó en la clase del profesor Markus Nyikos en la Universidad de Artes de Berlin, donde se graduó con la máxima calificación, prosiguiendo actualmente los estudios de posgrado/solista. Fue becario de la “Fundação Calouste Gulbenkian” entre 2001 y 2005.

Florian von Radowitz nació en 1978 en Sindelfingen, Alemania. Luego de estudiar con Nora Huzly, cursa la Escuela Superior de Música de Mannheim con el profesor Michael Hauber. Desde el año 2000 se especializa con Klaus Hellwig en la Universidad de Artes de Berlin. Además ha participado en masterclases por toda Europa y ha estudiado con Menahem Pressler, pianista del “Beaux ArtsTrio”.

Como concertistas han obtenido numerosos primeros premios: Laura Ruiz Ferreres en Primer Palau 2003 Barcelona, Concours International de Riddes -Suiza-; Bruno Borralhinho en Concurso Julio Cardona y Premio Jovens Músicos -Portugal-, Florian Von Radowitz en Matthaes Competition, Tonkünstler Competition, Jugend Musiziert -Alemania- y segundo premio en el Concurso Internac. Giovanni Concertisti en Roma.
	Buenos Aires, Argentina, 11 de junio de 2006

Ciclo de Conciertos MNBA

Internacional

Programa

Parte I

Johannes Brahms

Trio en La menor, Op. 114
Allegro
Adagio
Andantino grazioso
Allegro
Parte II

Ludwig van Beethoven

Gassenhauer-Trio en Sib Mayor, Op. 11
Allegro con brio
Adagio
Thema: Pria ch'io l'impegno
Daniel Schnyder (Zurich, 1961)
A Friday night in August

Próximo Concierto - Domingo 18/6

Beatriz Costa (mezzosoprano)

Carlos Koffman (piano)

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









