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	María Javiera Álvarez González nació en Buenos Aires en 1979 y estudió con los Mtros. B. Prusak, M. Magin, R. Calomarde y R. Gintoli. Tomó clases magistrales con los Mtros. A. Lysy, N. Chumachenco, J. Lower, C. Schickedanz, I. Gitlis, U. Flemming y S. Mintz. Ha ofrecido recitales de música de cámara y como solista en Argentina, y en el extranjero en Lucerna, Konz y Forbach. Recibió la Beca Especial Presidencia de la Nación a la Excelencia Cultural, el primer premio del Mozarteum de Santa Fe, y ha sido ganadora del Curso y Concurso Mozart de la Fundación "El Sonido y el Tiempo Internacional", por lo cual participó en un curso de perfeccionamiento en Lucerna. Realizó estudios en la Hochschule für Musik Würzburg y en Augsburg. Desde 2004 es integrante estable de la Orquesta Sinfónica Nacional. Participó de la Semana Musical Llao-Llao en 2005 y 2006 y en Música en Plural. Fue seleccionada para participar de la Orquesta Juvenil de las Américas en la gira europea, e invitada a la gira por Brasil con el director K. Pagano.

Mariana Levitin egresó con medalla de honor de la Escuela de Coro y Orquesta "Athos Palma". En 2003 finalizó sus estudios de Profesorado Superior de Música en el IUNA y en 2006 los de Licenciada en Artes Musicales con especialización en violoncello. Asistió a clases magistrales de los Mtros. R. Sciammarella, E. Vasallo, A. Lysy y B. Shapira. Actualmente asiste a clases regulares con el Mtro. M. Bru. Actualmente es guía (por concurso) de la Orquesta del Congreso de la Nación. En 2001, 2002 y 2004 ganó becas de la Fundación Antorchas, perfeccionándose en música de cámara con los Mtros. F. Hasaj y F. Pérez. En 2003 ganó, con el trío González Velazco-Levitin-Ingignoli, el segundo premio en el Concurso "Aguante Buenos Aires". En 2005 y 2006 fue becada por el Mtro. Alberto Lysy para asistir a Les Rencontres Musicales en la International Menuhin Music Academy, en donde tomó clases de violoncello con los Mtros. Radù Adulescu, Antonio Lysy, Stanimir Todorov y Pablo de Naverán.
	Buenos Aires, Argentina, 11 de noviembre de 2007

Programa
Ludwig van Beethoven

Trío en Re Mayor Op. 70 Nº 1 “Fantasma”

Dedicado a la Condesa Marie von Erdödy

Allegro vivace e con brio

Largo assai ed espressivo

Presto
Trío en Si bemol Mayor Op. 97 “Archiduque”

Dedicado al Archiduque Rodolfo de Austria

Allegro moderato

Scherzo: allegro

Andante cantabile, ma però con moto. Poco più adagio

Allegro moderato
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu

Laura Victoria Deleo ganó a la edad de 11 años el Concurso para Jóvenes Pianistas del Rotary Club de la ciudad de Buenos Aires. Asistió a cursos y clases magistrales con los Mtros. V. Sciammarella, M. Boriskin, P. Sebastiani, A. de Raco, S. Kersenbaum, M. Rey, F. Hasaj y A. Lysy. En 1995 creó en el Antiguo Conservatorio Beethoven el curso de iniciación para niños desde 3 años. Fue becada por la Fundación Antorchas para el curso de Música de Cámara y Análisis en el Camping Musical Bariloche. Participó en forma activa en el Taller Permanente de Música de Cámara del Mtro. F. Pérez, con quien se perfecciona desde entonces. Se ha presentado como solista en La Scala de San Telmo, Manufactura Papelera, Centro Cultural Recoleta, Museo Isaac Fernández Blanco, Auditorio Schilling de Calafate (Santa Cruz), Teatro Victoria (Entre Ríos), Teatro del Libertador (Córdoba), Auditorio de la Universidad Maimónides, Salón Dorado de la Casa de la Cultura, Casal de Catalunya y Conservatorio Nacional, desarrollando asimismo una intensa actividad camarística junto a otros intérpretes.
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