	Opal Sinfonietta

Orquesta Sinfónica de Boulogne-sur-Mer
La Orquesta Opal Sinfonietta fue creada en 1999. Su sede fue durante muchos años el Museo del Libertador San Martín (Casa San Martín) en Boulogne-sur-Mer, Francia; los ensayos se realizaban en el salón de honor de este augusto inmueble.

Juan Carlos Grupalli, compositor argentino de trayectoria y violinista profesional, conservador de este Museo, fue su primer director musical. Al retornar en 2000 a Tucumán, Argentina, para jubilarse, Grupalli confió la dirección del ensamble a Pierre Hautecoeur, oboísta, distinguido músico de la región de Pas-de-Calais.

Actualmente quien ejerce esta responsabilidad es el violoncelista oriundo de Picardía, premio superior del Conservatorio, Bernard Schneider.
La Orquesta estableció a partir de ese momento sólidas relaciones con los diferentes conservadores que se sucedieron en la Casa San Martín: Norberto Quiroga, Eduardo Montangie.

Desde su creación, la Orquesta se presentó ante públicos diferentes y actuó en numerosas salas del norte de Francia: aparte de Boulogne-sur-Mer (Casa San Martín), Amiens, Le Tourquet, Berck, Lille-La Madeleine en el marco del Festival Mozart, entre otras. Se interpretan las grandes obras del repertorio, tales como sinfonías de Haydn, divertimenti de Mozart, concerti de Vivaldi, Bach, obras de Fauré, Sibelius y Strauss.

La orquesta se presenta bajo la forma “sinfónica”: violines, violas, violoncellos, contrabajos, maderas, cobres y percusión de acuerdo con la exigencia de las obras presentadas. Los músicos se reclutan dentro de la zona litoral del Norte Pas-de-Calais y están formados en los Conservatorios de Música de la región. Dentro del grupo hay profesores, músicos profesionales y músicos en formación.

La Orquesta obtuvo en 2003 el reconocimiento oficial de la Commission Culturelle del Consejo General de Pas-de-Calais. Está administrada bajo la forma de asociación ley 1901, publicada en el Journal Officiel del 23 de octubre de 1999. Su presidente es Fernand Damotte.

Con la colaboración de la Municipalidad de Boulogne-sur-Mer, bajo los auspicios de la Embajada de Francia, con el apoyo del Museo Nacional de Bellas Artes y de la Asociación de Amigos del MNBA, y con la organización de la Asociación La Bella Música, Opal Sinfonietta se despide de su tournée en Argentina ofreciendo un concierto gratuito para Buenos Aires, dentro del marco del Ciclo de Conciertos del MNBA.
	Buenos Aires, Argentina, 12 de agosto de 2006

Con el auspicio de la

Embajada de Francia

Programa

Christoph W. Glück (1714 - 1787)

Obertura de Iphigénie en Aulide
Wolfgang A. Mozart (1756 - 1791)

Extracto de arias de Las bodas de Fígaro
Franz Schubert (1797 - 1828)

Sérénade para soprano y orquesta

Solista: Brigitte Devrière

Ludwig van Beethoven (1770 - 1827)
Concierto Nº 2 en Sib Mayor Op. 19 para piano y orquesta
Allegro con brio - Adagio - Rondo

Solista: Martín Leopoldo Díaz

Juan Carlos Grupalli
Concierto Nº 2 en Re menor para violín y orquesta

Allegro non troppo - Andantino - Allegro non troppo

Solista: Guillaume Barli

Jacques Offenbach (1819 - 1880)

Suite de Los Cuentos de Hoffmann
(arreglo de Charles Delsaux)

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu










