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	Annelise Skovmand se graduó con honores del Boston Conservatory. Participó en clases magistrales con los Prof. Elly Ameling, Paul Sperry, Daniel Helfgot y Sarah Caldwell. Es aclamada por su capacidad de integrar los textos con la música; en el Inca Rose Duo combina su formación de cantante lírica con el espíritu y calidad de sonido de una expresión más popular de la voz. Su amplio repertorio abarca desde la música de cámara hasta la ópera con presentaciones en la Argentina, España, México y los Estados Unidos. Con el Tanglewood Festival Chorus realizó numerosas presentaciones con la Orq. Sinfónica de Boston dirigida por el Mtro. Seiji Ozawa, como así también por Robert Shaw, Bernard Haitink, Cristoph Eschenbach y Marek Janowski, y con la Boston Pops.

Carlos Céspedes inició sus estudios con Félix Saluzzi y los prosiguió con Mariano Frogioni. Participó en el Festival Internacional de Clarinete de Ostende (Bélgica) tomando clases con Howard Klug, Robert Spring, Eddie Vanoostuyese y Luis Rossi, en diversos seminarios dictados por el Mtro. Jordi Mora y en la “International Clarinet Connection” de Boston. Recibió en Sevilla el Diploma de Honor en el Concurso Internacional de Clarinete. Ha ofrecido conciertos en las salas más importantes de Buenos Aires, en ciudades del interior y en Washington, Baltimore, Ottawa, Toronto, Montreal, México, Bogotá, San Pablo, Río de Janeiro, Quito, Caracas y Barcelona. Forma parte activa del Plan Nacional de Orquestas Infanto-juveniles de Argentina.

Celina Lis cursó la Licenciatura en Piano en el Departamento de Artes de la Univ. Nac. de Tucumán; fueron sus maestros Antonio de Raco, Jorge Zulueta y Violeta de Gainza. Fue premiada en el Primer Concurso de Música Contemporánea realizado en Santa Fe. Asistió a cursos dictados por Rosalyn Tureck, Sylvia y Estela Kersenbaum, Pía Sebastiani y Dora Castro. Ha formado parte de diversos conjuntos de cámara, habiendo actuado en numerosas ocasiones en las principales ciudades del NOA y en la Capital Federal. Entre 1993 y 2003 formó parte del dúo de violín y piano con Gustavo Guersman. Ha sido solista en conciertos de Mozart, Bach (con Miguel Ángel Estrella), Chopin, Mendelssohn, Ravel, Beethoven (Triple concierto) y D’Indy. Fue coordinadora del Camping Musical “San Javier”.
	Buenos Aires, Argentina, 12 de agosto de 2007

Programa
Parte I
Francis Poulenc (1899-1963)

Sonata para clarinete y piano

Allegro tristamente

Romanza

Allegro con fuoco
Louis Spohr (1784-1859)

Sechs deutsche Lieder (Seis canciones alemanas)

Op. 103 para canto, clarinete y piano

Sei still mein Herz (Sé todavía mi corazón) - texto: Schweitzer
Zwiegesang (Canto doble) - texto: Reinick
Sehnsucht (Anhelo) - texto: Geibel
Wiegenlied (Canción de cuna) - texto: Fallersleben
Das heimliche Lied (La canción secreta) - texto: Koch
Wach auf (Despertar) - texto: anónimo
Parte II
Claude Debussy (1862-1918)

Première Rhapsodie para clarinete y piano

Carlos Guastavino (1912-2000)

Tonada y Cueca para clarinete y piano

Franz Schubert (1797-1828)

Der Hirt auf dem Felsen (El pastor en la roca)

Op. 129 para canto, clarinete y piano - texto: von Chézy/Müller
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