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María Laura De Luca (piano)
	


	Pablo Sangiorgio nació en 1977 y es egresado del Conservatorio Provincial "Alberto Ginastera" donde estudió con el Mtro. E. Cattaruzzi. Integró diversas agrupaciones sinfónicas y de cámara, entre otras: Orquesta Sinfónica Juvenil Bonaerense (concertino), Orquesta de Cámara de la U.M., Orquesta Sinfónica Nacional, Orquesta Sinfónica del Festival Schleswig-Holstein (Alemania) y Orquesta de Cámara del mismo festival. Fue becado por la Fundación Antorchas en 1999-2000 para estudios en el país con el Mtro. José Bondar, con quien se perfecciona actualmente.

Realizó diversas presentaciones en calidad de solista, entre otras, junto a la orquesta de Cámara de la U.M., Orquesta de Cámara del Congreso y Orquesta Sinfónica Juvenil de Hurlingham. Desarrolla una intensa actividad camarística en importantes salas de Capital Federal, interior del país y exterior.

María Laura De Luca nació en la Capital Federal en 1979. A partir de los nueve años cursó sus estudios terciarios en el Conservatorio Provincial de Morón "Alberto Ginastera" recibiéndose con diploma de honor de profesora de piano en 1998 y de profesora superior en 2003. Fueron sus maestros Sandra Federici y Teresa Marques da Silva, y en forma particular Elsa Puppulo y María Teresa Criscuolo, con quien continúa tomando clases actualmente. Cursó hasta tercer año la carrera de Musicología en la misma institución y trabajó para el Instituto Nacional de Musicología bajo la dirección del Mtro. W. Axel Roldán. En 1998 ganó la beca de la Cámara de Diputados de la Nación al mejor promedio del Conservatorio Ginastera.

Ha dado conciertos como solista, solista con orquesta y de música de cámara en diversas salas de Capital Federal, Gran Bs. As. e interior del país, y se desempeña como docente y pianista acompañante en la Escuela Coral y de Expresión Musical de Tres de Febrero y en el Conservatorio Ginastera.
	Buenos Aires, Argentina, 13 de abril de 2008

Programa

Parte I

Wolfgang A. Mozart

Sonata en si bemol mayor K 378

Allegro moderato

Andantino sostenuto e cantabile

Rondo: allegro
Edvard Grieg

Sonata Nº 2 en sol mayor op. 13

Lento doloroso - allegro vivace

Allegretto tranquillo

Allegro animato
Parte II

Paul Hindemith

Sonata en mi bemol mayor op. 11

Frisch

Im Zeitmass eines langsamen, feierlichen Tanzes
Carlos Guastavino

Rosita Iglesias (de Las Presencias)
Manuel Gómez Carrillo

Aires santiagueños

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








