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	El Dúo Núñez - Muslera fomenta la creación de obras de compositores argentinos para dicha formación, música fuertemente influenciada por ritmos del folklore y la música ciudadana argentina. La finalidad es generar un repertorio que, por su calidad y trascendencia, pueda ser incluido en los programas de concierto del mayor nivel. En estos momentos se encuentra comisionando nuevas obras a compositores de distintos lugares del país.

Diego Núñez se tituló en Flauta Dulce y Saxofón en el Liceo Municipal de Santa Fe; desde 2004 es Profesor Nacional Superior de Saxofón con medalla y diploma de honor al mejor promedio, título otorgado por el Instituto Superior de Música de la Universidad Nac. del Litoral. Estudió saxofón durante cinco años con M. N. Luzardo (Bs. As.) y en 2004 se perfeccionó con A. Bornkamp (Holanda). Ha tomado master clases con grandes maestros del saxofón clásico; además se ha perfeccionado fuertemente en música de cámara con la Mtra. Mónica Cosachov. Ha obtenido el 1º Premio en Música de Cámara (1996, Mozarteum de Santa Fe); 1º Premio en Música Clásica en Bienal de Arte Joven (1998, UNL); 1º Premio Solista en Vientos (1999, Mozarteum de Santa Fe); 1º Premio Solista en Vientos (1999, Mozarteum de Uruguay); Mención Especial Solista en Concurso Internacional de Música de Buenos Aires (FIMBA, 2002); 1º Premio en Música de Cámara en VII Bienal Juvenil 2003-2004 (Festivales Musicales de Buenos Aires y Shell). Desde 1999 es profesor titular de Saxofón en los Liceos Municipales de Santa Fe y Gálvez. En 2007 se hace cargo de la cátedra de Saxofón del Instituto Superior de Música de la UNL.

Fernando Muslera nació en Buenos Aires en 1975. Ha realizado estudios de música en la Universidad Católica Argentina y se ha perfeccionado en piano, música de cámara, composición y pedagogía con la Mtra. Cosachov. Es egresado del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón (Regie). Desde 2003 es profesor de la Escuela Interdisciplinaria de Música y ha participado como profesor en los cursos de verano que dicta Mónica Cosachov. Ha dado conciertos en diferentes salas de Buenos Aires y del interior del país; se ha desempeñado como solista y en diversas agrupaciones de música de cámara y popular. En el marco de la puesta en escena, se ha presentado en el Salón Dorado del Teatro Colón, Centro Cultural Rojas, La Scala de San Telmo, Teatro Gral. San Martín y Espacio Callejón.
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Programa

presentacion del cd ¡dale nomás! de música argentina

Parte I

Fernando Muslera
Persistencia

¡Dale nomás!

Luis Barbiero
Litoral

Gabriel De Pedro
Piso 35, nocturno Buenos Aires

Ástor Piazzolla
Violentango

Parte II

Carlos Guastavino
Rosita Iglesias

Pablo Aguirre
Pasión ensordecedora

Ramiro Gallo
Caminos difusos

Bailongo

Ástor Piazzolla
Meditango
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