	Mtro. Jorge Cappa (guitarra clásica)
Jorge Cappa nació en Buenos Aires, donde comenzó sus estudios musicales con el Mtro. Tomás Pomilio. Luego se perfeccionó con los Mtros. Jorge Martínez Zarate, Abel Carlevaro y Andrés Segovia. A lo largo de su carrera, Jorge Cappa se ha destacado por el estreno de obras fundamentales para la literatura de la guitarra, como las Sonatas Op. 22 y 25 de Sor, la Gran Sonata en La Mayor de Paganini, la Sonata Romántica de Ponce y las cuatro Suites originales para laúd de seis cuerdas de J. S. Bach. Actuó en el Teatro Colón de Buenos Aires en 1976 (Festival Sor), 1977 (Ciclo "La Sonata"), 1982 (Homenaje a Paganini), 1983, 1984, 1985 (Homenaje a J. S. Bach) y 2004 (homenaje a Tárrega).

En sus giras europeas actuó reiteradamente en el Wigmore Hall de Londres, en la iglesia Saint Germain L'Auxerrois de Paris, en la Casa Argentina de la Ciudad Universitaria de Paris y en el Colegio Mayor Argentino de España. Sus grabaciones salieron al aire por Radio Nederland de Holanda, BBC de Londres, RTVe, Radio Francia, Radio del Vaticano, Radio de la Universidad de Salamanca, Radio CIUT (Canadá), Radio UNAM (México), Radio Sodre (Uruguay), Radio Nacional de Argentina, Radio Rivadavia, Radio Clásica, Radio Provincia, FM Cultura Musical, Amadeus, Radio Nacional Clásica, etc. Presentaciones en televisión: canal 7, canal 13 y canal 9 de Bs. As., y RTVe (españa).
Jorge Cappa fue elogiado por destacados críticos como Napoleón Cabrera, L. M. Hernández, Abel López Iturbe y Diego Fischermann, y personalidades como Nelson Castro, Víctor Hugo Morales, Pancho Ibañez, Néstor Hugo Carcamo (Radio Nederland) y Eduardo McGregor (RTVe). Presentó en vivo la Gran Sonata de Paganini en un programa del crítico Emilio Stevanovich, quien al finalizar expresó: ¿es una orquesta o una guitarra? Fue elogiado por el compositor Nicolás Alfonso (Royal Conservatoire de Musique de Bruselas) luego de escuchar la interpretación de las Sonatas de Sor. El Mtro. Cappa también fue elogiado por Abel Carlevaro, quien destacó especialmente el timbre de las interpretaciones.

Desde 2000, Jorge Cappa participa del ciclo anual que realiza el Instituto de Música Sacra Argentino en la Capilla Ntra. Sra. de la Misericordia (Belgrano). Actualmente, sus versiones de las Sonatas Op. 22 y 25 de Sor y la Sonata Romántica de Ponce integran el catálogo de la Casa Piscitelli de Buenos Aires. En 2004, el Mtro. Cappa fue incluído en interpretaciones de obras de Moreno Torroba para guitarra, junto al célebre Plácido Domingo, en Radio Provincia.


	Buenos Aires, Argentina, 16 de julio de 2006
Programa: Cinco Siglos de Música
Luis de Milán (1500-1562)

Pavana

Johann Sebastian Bach (1685-1750)

Gavotte I y II BWV 1012

Fernando Sor (1778-1839)

Variaciones Op. 9 sobre un tema de “La Flauta Mágica” de Mozart (homenaje a los 250 años del nacimiento de W. A. Mozart)
Minuetto en Sol menor

Variaciones para mano izquierda sola Op. 16 sobre un tema de G. Paisiello
Isaac Albéniz (1860-1909)

Asturias

Francisco Tárrega (1854-1909)

Capricho árabe

Anónimo (Arm. Miguel Llobet)
El noi de la mare

Mario Castelnuovo Tedesco (1895-1968)

La primavera

Heitor Villa-Lobos (1887-1959)

Preludio elegíaco en Mi menor

Ángel Lasala (1914-2000)

Quenas (de “Impresiones de mi tierra” - Transc. Mtro. Jorge Cappa)
Abel Fleury (1903-1959)

Dos piezas argentinas

Próximo Concierto - Domingo 23 de julio

Trío de Cámara (Rosario)
Lilia Salsano -piano-, Ariel de Vedia -clarinete-, Jorge Revello -cello-
Obras de Weber, Chopin, Debussy y Brahms

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









