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	Inició la carrera de piano en el Conservatorio Provincial de Morón y continúa sus estudios en el de la Ciudad de Buenos Aires y en el I.U.N.A; en ambas instituciones trabaja bajo la dirección del Prof. Manuel Massone.

Ha actuado en los museos de Arte Contemporáneo (Santa Fe) y Fernández Blanco, Universidad Nac. del Litoral, Teatro Ópera, etc. Estrenó “Para Lisa” de J. M. Solare y “Todo el piano” de J. C. Figueiras junto al Prof. Massone.

En 2005 obtuvo el primer premio en la 24ª Temporada de Jóvenes Músicos del Mozarteum en Santa Fe y en 2006 la Mención de Honor de la Asociación Música Viva. En 2008 ganó el concurso Teachers del Norte Pianists del Sur, obteniendo una beca para perfeccionarse en los EEUU. Participó de seminarios de música de cámara en el Camping Musical Bariloche dirigidos por M. Cosachov, O. Cyrulnik y G. Guersman, ganando una temporada de conciertos en Bs. As. durante 2006. Ha tomado clases magistrales con M. A. Scebba, M. Cosachov, A. Frölich y A. Ebi. Fue seleccionada en septiembre de 2007 como alumna activa para las master classes dictadas por D. Andersen, siendo invitada a su vez por la Mtra. Andersen a las Master Classes with Great Piano Teachers. En el corriente año fue becada por el Fondo Nacional de las Artes.

Con diversas agrupaciones de música de cámara se ha presentado en el interior y exterior del país: Teatro Coliseo, Auditorio de la Biblioteca Nacional, Camping Musical Bariloche, Museo de Arte Contemporáneo (Santa Fe), Scala de San Telmo, Museo Fernández Blanco, Círculo Italiano, Universidad del Litoral, etc. Participó en 2004 en el Festival Internacional de Música de Buenos Aires tomando clases con F. Pérez. Fue seleccionada como alumna activa del curso de cámara dictado en la Universidad Católica Argentina por el cuarteto Beethoven de Roma, tomando clases con el violista A. Ghedin. Participó del Festival de Dúos en 2006 en el Museo Nacional de Bellas Artes. En 2007 fue invitada al Festival del Faro V en José Ignacio. Fue seleccionada para participar del Proyecto Internacional Gestarte 07 que consistió en tomar clases de perfeccionamiento y participar en el Festival Musical Llao Llao. Fue seleccionada para clases magistrales con los Prof. I. Zur y J. Heyer de la Esc. Superior de Música de Frankfurt.

Dentro de sus compromisos figura el estreno de la obra del argentino J. C. Figueiras “Alrededor del faro” junto a M. Massone y a la Orquesta Sinfónica Nacional, la grabación de un CD con obras de compositores contemporáneos argentinos, y actuaciones en Nueva York y Nueva Jersey.
	Buenos Aires, Argentina, 16 de noviembre de 2008

Programa
Parte I

Johann Sebastian Bach

Partita Nº 1 en si bemol mayor
Wolfgang Amadeus Mozart

Variaciones K 265 'Ah, vous dirai je maman'
Claude Achille Debussy

Reflets dans l'eau
Parte II

Frederic Chopin

Fantasía Impromptu Op. 66

Scherzo Op. 39 Nº 3
Antonio Tauriello

Toccata
Alberto Ginastera

Malambo
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