	Rafael Gintoli  (violín)
Se graduó en el Cons. M. de Falla; sus maestros fueron E. Pelaia, H. Carfi y S. Bajour. Fue merecedor del Premio Municipal y de una beca del Mozarteum Argentino para perfeccionarse en Holanda. Se desempeña como solista con las más importantes orquestas de Argentina, Sud América y Europa; asimismo, se ha presentado en renombrados festivales italianos. Ha hecho varias giras, como solista e integrando el Trío Buenos Aires, en los Estados Unidos; realizó grabaciones para radios de Italia, Suiza, Holanda, Brasil e Islandia. Fue concertino del Teatro Massimo de Palermo, Teatro La Fenice, Orquesta Haydn de Bolzano y Sinfonietta Roma. Ha grabado para el sello francés D.O.M. el concierto de Alicia Terzian, acompañado por la Orq. Sinfónica de Zurich. Recibió el premio al mejor concertista argentino por parte de la Asociación de Críticos Musicales. Es concertino y director adjunto de la Orquesta de Música Argentina Juan de Dios Filiberto. Rafael Gintoli actúa en este concierto cumpliendo su deseo de sumarse al festejo de los 25 años de la creación de Los Músicos de Cámara de Buenos Aires como conjunto.
Marcela Magin  (viola)
Se perfeccionó con los Mtros. Mary Barg, Ljerko Spiller, Brunilda Gianneo, Tomás Tichauer y Szymsia Bajour. Ganó el concurso de Juventudes Musicales de la Argentina, y fue becada para perfeccionarse con el Mtro. Bruno Giuranna. Actuó como solista con la Orquesta Filarmónica de Bs. As., Orquesta Sinfónica Nacional y otras orquestas del país, con la dirección de los Mtros. Pedro I. Calderón, Simón Blech, Wolfgang Scheit, David Lloyd-Jones, Mario Benzecry, Jan Krenz, Andrés Spiller, etc. Desde su fundación es violista de Los Músicos de Cámara de Bs. As. y del Cuarteto de Cuerdas Bs. As. Es -por concurso- primera viola de la Camerata Bariloche y fundadora y solista de la Academia Bach.

André Mouroux  (violoncello)
Estudió cello, composición y dirección orquestal en el Cons. Nac. de París, en el de La Plata y en el I. S. A. del T. Colón; sus maestros: M. Maréchal, R. Duclos, R. Lievens, R. Livon, T. Fuchs, J. Ficher, J. Bodmer, J. C. Zorzi y P. I. Calderón. Fue becado reiteradamente por la Fund. Bariloche para estudiar con A. Lysy, L. Spiller y W. Melhorn. La Fund. T. Colón lo becó para estudiar con Arto Noras en Lucerna. Desde 1971 integra la Camerata Bariloche; ese año ingresó por concurso a la Orq. Estable del T. Colón, donde es uno de sus solistas. Actuó como cellista o director con las orquestas Sinfónica Nacional, de la Univ. de S. Juan y del Teatro Arg. de La Plata. Desde 1980 es profesor titular en el Cons. Juan José Castro.

Rolando D'Hellemmes  (clarinete)
Terminó sus estudios en el Cons. Mun. Manuel de Falla -donde desde 1982 es profesor titular de las cátedras de clarinete y saxo- y cursó estudios en el I. S. A. del T. Colón. Asistió a cursos, master classes y clínicas en la Argentina, y en EEUU con los Mtros. David Weber y Rosario Mazzeo. Dictó clínicas de clarinete en Dayton, Ohio. Desde 1974 es miembro estable de las dos orquestas del T. Colón; durante 18 años fue clarinete solista adjunto de la Orq. Filarmónica de Bs. As., y desde 1992 es clarinete solista titular de la Estable del T. Colón. Ha actuado como solista en el T. Colón y el interior de la Argentina, y realizó grabaciones de música clásica, de jazz y de películas.

Lucrecia Massoni  (piano)
Estudió con los Mtros. E. Epstein, E. Westerkamp y L. Spiller. Fue becada por el Mozarteum Argentino para estudiar con el Mtro. S. Lorenzi y por el Instituto Goethe con los Mtros. G. Mantel y E. Frieser. Integró un dúo con Delia Galán en violín, y fue pianista con los Solistas de la Camerata Lysy. Desde 1981 es pianista de Los Músicos de Cámara de Buenos Aires. En 1986 inauguró como directora y docente el Camping Musical del Valle de Las Leñas, organizando y participando también en los Conciertos en el Valle. Desde 1997 integra un dúo con Rafael Gintoli. Coordinó para el Gobierno de la ciudad el ciclo "Buenos Aires Clásico", interviniendo en cuartetos y dúos. Desde 2003 integra también Los Músicos del Plata.
	Buenos Aires, Argentina, 17 de diciembre de 2006

Los Músicos de Cámara de Buenos Aires

celebran sus 25 años de actuación ininterrumpida

y los 110 años del Museo Nacional de Bellas Artes

Programa

Obras de Wolfgang Amadeus Mozart
Parte I

Dúo para violín y viola K 423

Allegro

Adagio

Rondó - allegro

Trío para clarinete, viola y piano K 498

Andante

Menuetto

Allegretto

Parte II

Cuarteto para violín, viola, cello y piano K 478

Allegro

Andante

Rondó

La Asociación Civil La Bella Música
hace posible esta presentación.
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








