	BEATRIZ COSTA (mezzosoprano)

Es egresada del Inst. Sup. de Arte del Teatro Colón. Obtuvo el premio Mejor Voz Mezzosoprano, otorgado por la Asoc. Wagneriana. Ganó becas del Mozarteum Argentino e Instituto Goethe de Bs. As., para perfeccionarse en música de cámara con Erik Werba, de Viena. Realizó conciertos en importantes teatros del país, Chile, Bolivia, Austria y Alemania. En Argentina participó en obras sinfónico-vocales de Bach, Händel, Haydn, Dvorak, Telemann, auspiciadas por el Mozarteum Argentino, Asociación Mahler, Festivales Musicales de Bs. As., Academia Bach, Fund. Música de Cámara. Estrenó en el Teatro Colón el Te Deum de Penderecki, dirigido por el autor. Intervino en La Flauta Mágica, Boris Godunov, El Ocaso de los Dioses, Peter Grimes, Elektra, El Holandés Errante. En el año 1990 se radicó en Hamburgo. En la Musikhalle de esa ciudad intervino como solista en la Rapsodia para contralto de Brahms y los Kindertotenlieder de Mahler. Fue contratada en las óperas de Erfurt, Nordhausen, Lübeck, Lüneburg y Rostock para La Flauta Mágica, Trovador (Azucena), Carmen (Carmen). Intervino además, en sinfónico-vocales como la 9ª. Sinfonía y Missa Solemnis de Beethoven, Requiem de Mozart y Pasión según San Mateo y según San Juan de J. S. Bach. En 1995 regresó a la Argentina y se incorporó a la actividad musical. En 1999 –auspiciada por la Sec. de Cultura de la Nación– realizó una gira por las ciudades de Hamburgo, Colonia y Düsseldorf interpretando obras de compositores argentinos. Alterna su profesión de cantante con la docencia, ejerciéndola en instituciones privadas y en el IUNA.

CARLOS KOFFMAN (piano)
Nació en Buenos Aires y aquí estudió piano con la profesora Ana Grundwald, en el Cons. Nac. de Música “Carlos López Buchardo”. Realizó también la carrera de Preparador Musical de Ópera en el Instituto Superior de Arte del Teatro Colón. Hizo cursos de perfeccionamiento en el repertorio de música de cámara con los maestros Catalina Hadis, Guillermo Opitz, Dalton Baldwin (EEUU), Christian Ivaldi (Francia) y Ian Partridge (Gran Bretaña). Integró el Grupo Vocal de Cámara de Carlos Vilo. Fue becario de la Fundación Teatro Colón, Festivales Musicales de Buenos Aires, Fundación Música de Cámara, Fundación Antorchas y Camping Musical Bariloche. Como intérprete de música de cámara se ha presentado en las principales salas del país. Tiene a su cargo la Cátedra de Repertorio para Canto en el IUNA, Departamento de Artes Musicales y Sonoras “Carlos López Buchardo”
EDGARDO CIANCIAROSO (comentarios)
Es Profesor de Música graduado en el Conservatorio Nacional de Música “Carlos López Buchardo”. Estudió música de cámara con Ljerko Spiller y repertorio vocal de cámara con Dora Berdichevsky. Bajo la guía del maestro Juan Pedro Franze profundizó sus estudios en Historia y Estética de la Música. En 1993 y 1994 estudió piano en la Academia Nacional de Música de la República de Bielorrusia. Como pianista y cantante participó en 1987 de la creación del Orfeón Carlos Vilo. Se presentó como pianista en el Teatro San Martín, Teatro Nacional Cervantes, Museo Fernández Blanco y Salón Dorado del Teatro Colón, entre otros. Desde 1982 es docente en música y dicta cursos y conferencias en instituciones oficiales y privadas.  Es profesor del IUNA.
	Buenos Aires, Argentina, 18 de junio de 2006
Programa

Parte I

Robert Schumann (1810-1856)
Ins Freie (Al aire libre) – Op. 89 No. 5 (W. von der Neun)

Er ist’s (El es) – Op. 79 No. 24 (E. Mörike)

Ihre Stimme (Su voz) – Op. 96 No. 3 (G. von Platen)

Cuatro canciones de Mignon (W. von Goethe):

Kennst du das Land… (Conoces tú el país…) – Op. 79 No. 29

Nur wer die Sehnsucht kennt...(Sólo el que la añoranza conoce...) – Op. 98 No. 3

Heiss mich nicht reden (No me pidas que hable) – Op. 98 No. 5

So lasst mich scheinen (Déjame mostrarme) – Op. 98 No. 9
Die beiden Grenadiere (Los dos granaderos) – Op. 49 No. 1 (H. Heine)

Clara Schumann (1819-1896)
Die stille Lotosblume (La flor de loto silenciosa) – Op. 13 No. 6 (E. Geibel) 

Liebst du um Schönheit? (¿Amas por tu belleza?) – Op.12 No.4 (F. Rückert)

Ich stand in dunklen Träumen (Estaba parado en sombríos sueños) – Op. 13 No. 1 (H. Heine)

Parte II

Robert Schumann
Die Blume der Ergebung (La flor de la entrega) – Op. 83 No. 2 (F. Rückert)

Abendlied (Canción del anochecer) – Op. 107 No. 6 (J. Kinkel)

Melancholie (Melancolía) – Op. 74 No. 6 (E. Geibel)

Geständnis (Confesión) – Op. 74 No. 7 (E. Geibel)

Die Soldatenbraut (La novia del soldado) – Op. 64 No. 1 (E. Mörike)

Des Sennen Abschied (Despedida del vaquero alpino) – Op. 79 No. 22 (F. Schiller)

Die Meerfee (El hada del mar) – Op. 125 No. 1 (J. Buddeus)

Clara Schumann

Der Mond kommt still (La luna llega silenciosa) – Op. 13 No. 4 (E. Geibel)

Ich hab in deinem Auge gesehen (He visto en tus ojos) – Op. 13 No. 5 (F. Rückert)

Mein Stern (Mi estrella) – (F. Serre)

Próximo Concierto - Domingo 25/6

Ricardo Usciatti (piano)

Obras de Chopin, Mozart y R. Schumann
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









