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	Formado en 1995 por su actual director Darío Ingignoli, esta agrupación de cámara se dedica a la difusión de obras corales, principalmente a capella. Integran su repertorio obras de distintas épocas, con un mayor énfasis en el renacimiento europeo, tanto sacro como profano (Hans L. Hassler, Tomás L. de Victoria, Clément Jannequin, Ortega, Le Jeune). También interpreta a compositores y arregladores argentinos (Antonio Russo, Eduardo Ferraudi), como también a Maurice Ravel y Francis Poulenc.

El ricercare es la más importante forma musical precursora de la fuga. Literalmente significa buscar, lo que hace del ricercare una forma libre, sin normas fijas, donde se desarrollan imitativamente los temas a diferentes intervalos. El término ricercare se adoptó en Italia desde principios del siglo XVI y durante el XVII para piezas instrumentales de forma más o menos libre, escritas en estilo contrapuntístico. Si bien era usado principalmente para distinguir composiciones destinadas al laúd y al órgano, existió también el ricercare instrumental escrito para conjunto de instrumentos y órgano, para violas da gamba e incluso para conjuntos vocales. Compositores como Willaert, Gabrielli, Pachelbel y finalmente Frescobaldi fueron maestros de esta forma musical, pero fue Bach quien le dio aires nuevos. En su Ofrenda Musical, Bach llamó Ricercar a algunas de las elaboraciones hechas sobre una melodía que le había propuesto el rey Federico el Grande de Prusia. El título era, además, un acróstico: cada una de las letras era la inicial de la frase "Regis Iussu Cantio Et Reliqua Canonica Arte Resoluta" ("El rey propuso el tema y el resto fue resuelto según el arte del canon").
Darío Ingignoli

Nació en Santa Fe. Realizó estudios musicales en el Instituto Superior de Música de Santa Fe y egresó del Conservatorio Nacional de Música en Buenos Aires en la especialidad de Dirección Orquestal. Estudió con los Mtros. Raúl Izaguirre, Raquel Zone y Susana Bonora. Asistió a cursos de perfeccionamiento pianístico con los Prof. Guillermo Opitz, Steven Drury, Stefano Mancuso y Alfonso Montesino en Buenos Aires y con Klaus Helwig en Brasil. Fue becario de la Fundación Antorchas. Actuó como solista y como acompañante en diversas salas de Capital Federal y del Gran Buenos Aires: el Salón Dorado del Teatro Colón, Conservatorio Nacional “Carlos López Buchardo”, Círculo Italiano, Scala de San Telmo, Auditorio San Rafael, Salón Dorado de la Casa de la Cultura, Club Hípico Argentino, Instituto Goethe. Fue invitado a tocar en Neuquén, Santa Fe, San Juan. Se presentó en Cuba y en 2000 participó del estreno europeo de la Misa de Corpus Christi de Antonio Russo en el Vaticano. Recibió “Mención Especial” en el Concurso Nacional de Piano Argentina-Uruguay 2000 organizado por Casa Breyer, y el tercer premio en el concurso Promociones Musicales 2000. Realizó cursos de dirección coral y orquestal con los Prof. Alberto Balzanelli en Santa Fe, Néstor Andrenacci, Thuring Braem y Néstor Zadoff en Buenos Aires, Werner Pfaff en Córdoba y Mara Campos en Brasil. Actualmente estudia con el Mtro. Antonio Russo. Formó entre otros el Coro del Colegio Nacional Simón de Iriondo en Santa Fe, el Grupo Vocal Ricercare, el Coro de Niños y el de Adultos del Instituto Victoria Ocampo, el Coro y Orquesta Sinfónica de la Facultad de Medicina de la UBA.
	Buenos Aires, Argentina, 18 de mayo de 2008

Programa

Parte I

Aaron Copland (1900-1990)

De "Cuatro motetes"

Have mercy on us, O my Lord

Sing ye praises to our King
Carlos Guastavino (1912-2000)

"Indianas" para coro y piano

Eduardo Belgrano

La tarde

Adiós, corazón de almendra

Sino
Parte II

Eduardo Ferraudi (1964)

De barro y trigo (huella)

Carlos Guastavino

"Indianas" para coro y piano

Gala del día

Quién fuera como el jazmín

Chañarcito, chañarcito

Viento norte

Al tribunal de tu pecho

Una de dos
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