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	Nació en Buenos Aires en 1974 y realizó sus estudios musicales en el Conservatorio Nacional de Música “López Buchardo”, en la cátedra de la Prof. Laly Escobar, donde obtuvo los títulos de Profesor Nacional de Piano, Profesor Superior de Piano y Licenciado en Artes Musicales. En Italia obtiene el Diploma de Pianoforte y el Diploma de Música da Camera en el Conservatorio Nazionale “Santa Cecilia” (Roma) con altísimas calificaciones; también ha obtenido el Diploma del curso trienal de Perfeccionamiento Pianístico en la Accademia Internazionale delle Arti (Roma) con la máxima calificación, siempre bajo la dirección del Mtro. Franco Medori. Actualmente realiza estudios de post-grado en la Scuola “Tomasso Ludovico da Vittoria”. Durante más de diez años estudió con la reconocida pianista Perla Brugola. También ha realizado estudios de perfeccionamiento con Aldo D’Amico (Italia), Edith Fischer (Chile), Alexis Golovin (Rusia), Akiko Ebbi (Japón), Pía Sebastiani y Eduardo Hubert entre otros. Ha obtenido becas de la Fundación Antorchas, el Fondo Nacional de las Artes, el Istituto Italiano di Cultura de Buenos Aires, Fundación Teatro Colón y Mozarteum Argentino.

Ha resultado premiado en los siguientes concursos pianísticos: Promociones Musicales de Buenos Aires (Primer Premio-1999), Concorso Nazionale di Musica di Sarteano (Primer Premio Absoluto-2006), Concorso Nazionale di Musica “Idelmo Poggioli” de Napoli (Primer Premio-2006), Concorso Internazionale di Padova (Segundo Premio-2006), Concorso Nazionale di Pianoforte “Igor Stravinsky” de Bari (Tercer Premio-2001), Concorso Nazionale Pianistico Città di Casamassima (Segundo Premio-2003), Concorso Nazionale di esecuzione Pianistica Città di Formia (Segundo Premio-2004), Concorso Nazionale Riviera della Versiglia (Tercer Premio-2004).
Se ha presentado en numerosas salas de la Argentina, Italia e Inglaterra: Salón Dorado del Teatro Colón, Sala Académica del Conservatorio Santa Cecilia de Roma, Saint James Picadilly Church, Villa Rufolo di Ravello, Liceo Visconti (en el ámbito de la “Fiesta europea de la música”), Monastero di Santa Cecilia in Trastevere, Instituto Goethe, Centro Cultural Gral. San Martín, Museo Nacional de Bellas Artes, Casa de la Cultura del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, Facultad de Medicina (U.B.A.), Scala de San Telmo, etc. Radio Nacional Clásica, Radio Universidad de La Plata y Cablevisión han transmitido reportajes y actuaciones. También ha actuado como solista con las orquestas Sinfónica de la Policía Federal, Sinfónica de Tres de Febrero, de Cámara de la Biblioteca del Senado de la Nación, de la Facultad de Medicina (U.B.A.), Juvenil del Partido de Gral. San Martín.

Se desempeña como Profesor de Piano en la Accademia Internazionale delle Arti (Roma), Ercole Bernabei (Caprarola), Vincenzo Bellini (Canepina) y además participa de la dirección musical de la Asociación A.C.A.R. (Castel Sant’Elia).


	Buenos Aires, Argentina, 19 de agosto de 2007

Programa
Parte I
Franz Liszt
Balada en si menor

Alberto Ginastera
Sonata Nº 1 Op. 22

Allegro marcato

Presto misterioso

Adagio molto appassionato

Ruvido ed ostinato
Parte II
Sergei Rachmaninoff
Seis Momentos musicales Op. 16

Andantino

Allegretto

Andante cantabile

Presto

Adagio sostenuto

Maestoso
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








