	Ángel Torrisi (guitarra)
El maestro Torrisi comenzó sus estudios musicales a la edad de 10 años. Fueron sus maestros Rafael Rodríguez Mendoza y Consuelo Mallo López. Egresó como profesor superior de música del Conservatorio Nacional “Carlos López Buchardo”, figurando entre sus maestros Jorge Martínez Zárate, Juan Pedro Franze, Mario García Acevedo, Dora Berdichesky, Fermina Casanova, Ana Lucía Frega y Antonio Russo. Ha realizado el perfeccionamiento instrumental desde 1976 a 1988 con la distinguida laudista y guitarrista Adolfina Reitzin de Távora, y desde 1994 hasta 2001 bajo la dirección del maestro Orlando Tarrío. Sus estudios de armonía, composición, instrumentación y orquestación, fuga y contrapunto los realizó con el maestro Rafael Rodríguez Mendoza.

Figuran entre sus obras: ciclo Vía Crucis para orquesta de cuerdas, solistas, coro y bajo contínuo; obras para piano, guitarra y canto y acompañamiento, y un concierto -aún inconcluso- para guitarra y orquesta. Además, cuatro libros de poesía y dos ensayos.

Como docente ejerció en establecimientos nacionales de Educación Media, en la Escuela Nacional de Danzas y actualmente es titular de guitarra en el Conservatorio de Música de la ciudad de Buenos Aires. Fue invitado a dictar cursos de especialización para docentes de nivel secundario en educación por el arte desde la música, y de perfeccionamiento guitarrístico técnico y musical.

Ha realizado giras por Europa en 1979, 1989, 1992 y E.E.U.U. en 1992. Dio conciertos en Radio Nacional, Radio Ciudad de Buenos aires, Canal 13, auditorio Misericordia de Belgrano, Centro Cultural General San Martín, Asociación guitarrística Argentina, museos de la ciudad (Rogelio Yrurtya, de Arte Español Enrique Larreta), Club Español, etc. Además participó como jurado en diversos concursos a nivel nacional.
	Buenos Aires, Argentina, 19 de noviembre de 2006

Programa

Toda España en una guitarra

Parte I

Luys de Narváez (S. XVI)
Canción del Emperador

Gaspar Sanz (S. XVII)
Suite española

Españoleta - Rujero y paradetas - Danza de las hachas -  Zarabanda al ayre español - Passacalle de la cavallería de Nápoles - La miñona de Cataluña - Canarios

Fernando Sor (S. XVIII)
Tres Minuetos

Francisco Tárrega (S. XIX)
Tres Preludios póstumos

Joaquín Malats (S. XIX)
Serenata española

Manuel de Falla (S. XX)
Danza del molinero

Parte II

Homenaje a Isaac Albéniz

Tango

Mallorca

Granada

Torre Bermeja

Sevilla

Asturias

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








