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	Nacida en Italia, plasmó su vocación musical estudiando en su ciudad natal, en el Conservatorio “Giuseppe Verdi” de Milán, en el que cursó la carrera de piano bajo la guía del maestro Alberto Mozzati. Posteriormente, ya en Buenos Aires, participó como ejecutante en las clases magistrales de Nelson Goerner, Pía Sebastiani, Antonio De Raco, Mirta Herrera y Ana María Trenchi entre otros. Además se ha perfeccionado con el maestro Giuseppe Scotese, del Conservatorio Santa Cecilia de Roma y con las profesoras María Fernanda Bruno, de destacada labor concertística y Marta Pariente de reconocida trayectoria internacional.

Fue becada por el Mozarteum Argentino para concurrir al primer Camping Musical de Tandil, donde estudió interpretación de música de cámara instrumental con el violinista Juan Kaloustian. Invitada por la University of Florida USA, tomó cursos de perfeccionamiento con el Dr. Kevin Sharpe.

Ha ofrecido numerosos recitales como solista y participado en conciertos integrando grupos de instrumentistas y cantantes, en Estados Unidos, Italia y Argentina.

Su repertorio va desde el barroco hasta la creación contemporánea, en particular con obras de Beethoven, Schumann, Chopin, Mussorgsky, Debussy y Gershwin. 

Paralelamente se ha dedicado a la enseñanza de la música, y especialmente de su instrumento, el piano. Su dedicación a la docencia la ha llevado a ser profesora en reconocidas instituciones de Buenos Aires, desarrollando un programa didáctico para educar y acercar a los jóvenes a la música, a través de la práctica instrumental.

Privadamente, su actividad está orientada a aquellas personas que busquen perfeccionarse en la ejecución del piano y aprecien una guía minuciosa en la técnica con una seria formación teórica, desarrollando, a la vez, su sensibilidad y cualidades interpretativas. Más recientemente fue consultora de Buenos Aires Lírica para óperas italianas que presenta en nuestro medio.
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Programa
Parte I

Sergei Rachmaninov

Preludio Op. 3 Nº 2

Ludwig van Beethoven

Sonata Nº 14, Op. 27 Nº 2 "Al claro de luna"

Adagio sostenuto

Allegretto

Presto agitato

Frederic Chopin

Estudio Op. 25 Nº 7

Nocturno Op. 27 Nº 1

Fantasía-Impromptu Op. 66

Parte II

Robert Schumann

Doce estudios sinfónicos Op. 13

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








