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Susana Castillo y

Silvia Trachcel (piano)
Omar Aranda Lamadrid (recitante)
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	El tema abordado por Alfredo Casella en sus Páginas de Guerra dio origen a esta propuesta de concierto en donde se entrecruzan diferentes lenguajes artísticos, con la música como eje central. El contraste entre el significado de la guerra y de la vida -como opuestos- constituye el eje temático que estructura estéticamente este programa con obras pertenecientes a artistas que enfrentaron de alguna manera el mundo en guerra.

Susana Castillo fue discípula de O. Balestreri Devoto (piano), C. Franchiscena y F. Kröpfl (composición y análisis) y M. Cosachov (clave). Actuó como solista con las orquestas de cámara y sinfónicas de Córdoba, Rosario y Santa Fe. Fundadora del conjunto de música barroca La Follia. Sus libros figuran en los programas oficiales de diferentes instituciones.

Silvia Trachcel egresó del Conservatorio "Manuel de Falla". Discípula de Dora Castro (piano), Carlos Guastavino, Roque De Pedro (armonía), Juan F. Giacobbe (contrapunto y composición). Integró diferentes conjuntos de cámara y actuó en prestigiosas salas del país y Brasil. Actualmente ejerce la docencia. El dúo de pianos Castillo-Trachcel fue formado en 2005 y su repertorio está integrado por obras para piano a cuatro manos o dos pianos, de los s. XVIII a XXI.

Fernando Quiroga cursó estudios en los Conservatorios "López Buchardo" y "M. de Falla" con O. Piluso y J. Slivskyn. Se perfeccionó con Lars Nilsson y M. Cosachov en Argentina, A. Nicolet, P. Ives Artaud, J. Claude Gerard y D. Wiesler en Europa. Egresó del "Conservatoire de Musique de la Ville de Chatillon" (París). Ofreció conciertos en  prestigiosas salas del país e integró las orquestas Sinfónica Nacional y Estable del Teatro Argentino de La Plata.

Teresa Fainstein Day egresó del Conservatorio "De Falla" y se perfeccionó con B. Pergamenschicov, C. Walevska, S. Magen, M. Aprahamian, V. Aepli, M. Cosachov, y con E. Valenzuela en la Ècole de Musique de Pantin (París). Integra la Orquesta Sinfónica Nacional, es profesora en el Conservatorio "De Falla" y es fundadora de Los violoncellistas de Buenos Aires.
Omar Aranda Lamadrid cursó estudios en el I.S.E.R  y en el Conservatorio "López Buchardo". Revistó como actor en los elencos de los teatros Nacional Cervantes y Municipal Gral. San Martín. Dedicó parte de su actuación a la poesía, actuando como recitante y director en diversos centros culturales del país y del exterior. Es una reconocida voz del doblaje internacional.
	Buenos Aires, Argentina, 20 de abril de 2008

Páginas de guerra

Claude Debussy (1862-1918)
Six épigraphes antiques (piano a cuatro manos)
Pour invoquer Pan, dieu du vent d'été

Pour un tombeau sans nom

Pour que la nuit soit propice

Pour la danseuse aux crotales

Pour l'Égyptienne

Pour remercier la pluie au matin
Gabriel Fauré (1845-1924)
Fantasía op. 79 (flauta y piano)
Sergei Rachmaninoff (1873-1943)
Romance op.11 N° 5 - Slava (Gloria) op.11 N° 6 (piano a cuatro manos)
Olivier Messiaen (1908-1992)
Le merle noir (flauta y piano)
Alfredo Casella (1883-1947)
Pagine di guerra: cinque films musicali (piano a cuatro manos)
Nel Belgio: sfilata di artiglieria pesante tedesca

In Francia: davanti alle rovine della cattedrale di Reims

In Russia: carica di cavalleria cosacca 

In Alsazia: croci di legno...

Nell' Adriatico: corazzate italiane in crociera
Olivier Messiaen

Louange à l' eternité de Jésus

del Cuarteto para el fin de los tiempos (cello y piano)
Con poemas de Romualdo Brughetti (1912-2003)

de Hombre Mundo Hombre, Editorial Vinciguerra, 1996
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