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	Jorge Cappa nació en Buenos Aires, donde comenzó sus estudios musicales con el maestro Tomas Pomilio. Luego se perfeccionó con los maestros Jorge Martínez Zárate, Abel Carlevaro y Andrés Segovia.

A lo largo de su carrera se ha destacado por el estreno de obras fundamentales para la literatura de la guitarra, como las Sonatas Op. 22 y 25 de Sor, la Gran Sonata de Paganini, la Sonata Romántica (a Franz Schubert, que amaba la guitarra) de Ponce y las Cuatro Suites Originales para Laúd de seis órdenes de Johann Sebastian Bach. Estuvo en el Teatro Colón de Buenos Aires en 1976, 1977, 1982, 1983, 1984, 1985 y 2004. 

En sus numerosas giras europeas actuó reiteradamente en el Wigmore Hall de Londres, L'Eglise Saint Germain L'Auxerrois de París, la Casa Argentina de la Ciudad Universitaria de París, el Colegio Mayor Argentino de Madrid, etc. Sus grabaciones salen al aire por Radio Netherlands y Radio Concertzender (Holanda), BBC, RTVe, Radio Francia, Radio XLNC1 y Radio WDAV (EEUU), Radio Swiss Classic, Latvijas Radio 3 "Klasika" (Letonia), Radio del Vaticano, Radio de la Universidad de Salamanca, Radio CIUT (Canadá), Radio UNAM (México), Radio CX6 de Uruguay, y las principales radios y canales de TV de Argentina.

Fue elogiado por destacados críticos como Napoleón Cabrera, L. M. Hernández, Abel López Iturbe, Emilio Estevanovich, Diego Fischermann, y personalidades como Nelson Castro, Víctor Hugo Morales, Pancho Ibáñez, Horacio Sanguinetti, Néstor Hugo Cárcamo (Radio Netherlands), Eduardo McGregor (RTVe). 

Se ha presentado en el Teatro Argentino de La Plata, Teatro Roma de Avellaneda, Teatro Nacional Cervantes, Teatro Colón de Mar del Plata, Il Piccolo Teatro (San Martín), Aula Magna de la Facultad de Medicina (UBA), Ciclo de Grandes Conciertos de la Facultad de Derecho (UBA), Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires, Casa de la Cultura, Museo Nacional de Bellas Artes, Catedral Metropolitana, Catedrales de La Plata, San Isidro, Gral. San Martín y Morón entre otras salas.

En 2004, Cappa fue incluido en interpretaciones de Moreno Torroba para guitarra junto al célebre Plácido Domingo justamente en Zarzuelas de Moreno Torroba (Radio Provincia). No debe omitirse tampoco su participación en la película "La historia de la guitarra" realizada por encargo y con el auspicio del Fondo Nacional de las Artes; allí interpreta las "Cántigas de Santa María" pertenecientes al rey Alfonso X "El Sabio". En 2006 fue invitado a participar en el histórico ciclo "El concierto del mediodía de Radio Nacional", audición por la que han transitado las figuras más trascendentes de la música clásica del Siglo XX.
	Buenos Aires, Argentina, 20 de julio de 2008

Programa

De Bach al Siglo XX
Parte I

Robert de Visée (1650-1725)
Menuet

Fernando Sor (1778-1839)
Minuetto Op. 11 Nº 5 en re mayor

Minuetto Op. 11 Nº 6 en la mayor

De las Variaciones Op. 16 sobre un tema de Paisiello

Tema, variación para la mano izquierda sola y final

Johann Sebastian Bach (1685-1750)
Gavotte I y II BWV 1012

Heitor Villa-Lobos (1887-1959)
Preludio Nº 1 en mi menor

Isaac Albéniz (1860-1909)
Asturias

Parte II

Francisco Tárrega (1854-1909)
Preludio Nº 17 Lágrima
Frédéric Chopin (1810-1849)
Preludio Op. 28 Nº 7 (Transcripción de Jorge Cappa)
Manuel Ponce (1882-1948)
Fiesta (de la Sonatina meridional)
Anónimo
Zamba de Vargas

Eduardo Falú
Variaciones sobre la vidalita

Preludio y danza

Abel Fleury

Malambo Mudanzas
Milongueo del ayer

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








