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Nacido en Bahía Blanca, inicia sus estudios musicales con la Prof. Ofelia Rossini. Posteriormente continúa su formación pianística con el Mtro. Héctor Valdovino y en el Conservatorio Provincial de Bahía Blanca con los Mtros. Lina Pérez (piano) y Fredy Ravasio (música de cámara), egresando en 2004 como Profesor en Música - orientación en piano.

Se presentó como pianista de cámara y como solista en las salas más importantes de aquella ciudad: Teatro Municipal, Biblioteca Rivadavia, Casa de la Cultura de la UNS. Actuó como solista junto a las Orquestas Sinfónicas de Bahía Blanca y Mar del Plata, y Juvenil de Radio Nacional en las temporadas 2002/3/5/6 bajo la dirección de los Mtros. José Maria Ulla, Jorge Carciofolo, Georg Mais y Bracha Waldman. En Buenos Aires ha actuado en el Conservatorio Beethoven y en el Salón Dorado del Teatro Colon. Recientemente ofreció recitales en Necochea, Capital Federal y La Plata, y junto a la Orquesta de Cámara de Bahía Blanca se presentó en la XIV edición de la Semana Musical de Llao Llao, Bariloche.

Desde 1998 asiste, en calidad de alumno activo, a cursos y clases dictadas por grandes maestros argentinos y extranjeros como Mark Zelster, Akiko Ebi, Gustavo Romero, Bruno Gelber, Pía Sebastiani, Nelson Goerner, Ana Stampalia y Silvia Kersenbaum.

En 1999 obtiene el primer premio en el VI Concurso Beethoven, y el año siguiente recibe una mención del jurado en el Curso y Concurso internacional “Il suono e il tempo”. Dicha mención lo selecciona para el recital de cierre del curso, en el Museo de Bellas Artes de la ciudad de Buenos Aires. En noviembre de 2005 se le otorga el premio TOYP a jóvenes sobresalientes de la Provincia de Buenos Aires en la categoría “logros culturales”. En diciembre de ese año obtiene el primer premio en el XIV Concurso Nacional de Piano “Ciudad de Necochea”. En el período 2004-2005 obtiene una beca de perfeccionamiento otorgada por Fundación Antorchas.

Actualmente se perfecciona con los Mtros. Juan Carlos Arabián en piano y Valdo Sciammarella en análisis musical y armonía.
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Programa
Parte I

Wolfgang Amadeus Mozart

Diez variaciones sobre un aria de Gluck K. 455

Ludwig van Beethoven

Sonata Nº 31 en La Bemol Mayor Op. 110
Moderato cantabile molto espressivo

Allegro molto

Adagio ma non troppo

Fuga. Allegro ma non troppo
Parte II

Claude Debussy

Cuatro Preludios

Voiles

Les collines d'Anacapri

La cathédrale engloutie

La sérénade interrompue

Franz Liszt

Dos Estudios de ejecución trascendental

Harmonies du soir

Chasse-neige
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