	Orquesta de Cámara del Congreso Nacional
director: Rolando De Piaggi

Se trata de un organismo permanente jerarquizado como bien cultural y federal, facultado para producir y realizar actividades artísticas en representación oficial del Parlamento Argentino. Esta agrupación musical tiene como objetivos prioritarios brindar en todo el país un servicio destinado a promover el papel social de la cultura y contribuir a la consolidación y democratización de la vida cultural de los argentinos, difundir la música en todos sus géneros y posibilitar la formación de público para la misma, promover actividades orientadas a fortalecer la relación del Congreso Nacional con la gente y ofrecer a jóvenes estudiantes de música el beneficio de completar su formación con la práctica de orquesta iniciándolos en la vida laboral.

Esta Orquesta desarrolla todas sus actividades en forma libre y gratuita bajo el sello cultural "Música desde el Congreso", con el que se identifica un proyecto sin precedentes destinado a toda la comunidad y que se concreta a través de la comunicación y la cultura, elementos básicos para que una sociedad pueda unificar su destino y trabajar por su progreso.

El ciclo "Música desde el Congreso" que lleva adelante la Orquesta propone un encuentro en el espacio de cultura común, aquella que le confiere identidad a un pueblo y también razón de ser en la historia, y para ello nada mejor que la música, que acompaña al hombre desde sus mismos orígenes, ayudándole a expresar libremente sus energías creadoras.
Su Director Titular es el Mtro. Rolando De Piaggi, profesional de amplia trayectoria que ha desplegado múltiples actividades artísticas y docentes en importantes proyectos musicales. Estuvo al frente de varias agrupaciones de cámara y sinfónicas, habiendo sido elegido director musical del proyecto "Jóvenes Músicos" en San Sebastián de los Reyes, Madrid.
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Programa - Fin de la Temporada
Parte I - Coro Juvenil de San Justo

Giovanni Palestrina
Alma Redemptoris Mater

Johann Hasse
Benigne fac

Franz Schubert
Ständchen - solista: Laura Alvarez Renedo
Romuald Twardowski
Alleluia

Marco Sofianópulo
Proverbi

Gallo - Villar (v.c. C. Sanseverino)
La flor azul

Ariel Ramirez (v.c. Vivian Tabush)
Los reyes magos

Parte II - Orquesta de Cámara del Congreso Nacional

Wolfgang A. Mozart
Divertimento Nº 3 en fa mayor para cuerdas

Allegro - Andante - Presto
Johannes Brahms

Dos Minués de la Serenata Op. 11

Cantabile - Appassionato
Joaquín Turina
La oración del torero (de Estampas)

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








