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	El dúo pianístico formado en 1991 por los hermanos gemelos Oliver y José Mª Curbelo, con una brillante carrera concertística, es en la actualidad uno de los más prometedores.

Nacieron en Las Palmas de Gran Canaria. Realizaron sus estudios superiores en el Conservatorio Sup. de Música de esa capital a la vez que se perfeccionaban con el pianista F. Martínez. Continuaron sus estudios pianísticos en la Universidad de Alcalá de Henares y realizan un Master en Música Española en Barcelona con A. de Larrocha y C. Garriga. Desde hace cinco años imparten clases de piano en el citado Conservatorio. Han recibido clases magistrales de K. Merle, A. Golovine, B. Douglas, A. Weiss, S. Mikowsky, R. Coll, J. Wijn, P. Badura-Skoda, Ch. Rosen, C. Bravo vda. de Mompou, N. P. Da Costa, J. A. Rodríguez y A. Cano.

Han actuado en numerosas salas de concierto de la geografía española, como son el Auditorio Alfredo Kraus (Gran Canaria), Auditorio de CaixaForum (Barcelona), Fundación Juan March y Centro Cultural Conde Duque (Madrid), Ateneo de Madrid, Auditorio Cajacanarias (Tenerife), Sala Augusta (Menorca), Palau Maricell (Sitges), Academia de Belles Arts de Sabadell, Casa Canals (Tarragona), C.I.C.C.A. y Teatro Pérez Galdós (Gran Canaria), Auditorio de la Cueva de los Verdes (Lanzarote), etc., y en ciudades como León, San Sebastián, Manresa y Castellón. Destacan sus recitales en el ciclo "Les Mùsiques de CaixaForum", en los Conciertos en Homenaje a Xavier Montsalvatge (Girona), en los "Festivals d'Estiu" de Pals y Lloret de Mar (Girona), en el ciclo "Música de Cámara de una Nueva Europa" (Auditorio de la Fundación Carlos de Amberes, Madrid), el estreno de la obra "Canciones Canarias" para dos pianos y coro mixto del compositor argentino Ostaschinsky (Auditorio Alfredo Kraus y Paraninfo de la Universidad de La Laguna), etc. 

Recientemente hicieron su debut en Chile en las "Semanas Musicales de Frutillar 2008". Entre sus próximos conciertos destacan sus recitales de presentación en Argentina y Holanda. 

Han grabado la obra "Ensayo a Dos" para dos pianos, de Garriga, para el sello Columna Música y han realizado grabaciones para la radio y diversos programas de Televisión Española en Canarias, siendo seleccionadas sus interpretaciones como sintonía para la promoción del programa ("Panorama Canario" en 1992, "Claves" en 2003 y 2004). 

Interpretaron el Concierto para Dos Pianos y Orquesta de F. Poulenc con la Orquesta Filarmónica de Gran Canaria, bajo la dirección de Gloria Isabel Ramos, dentro de la temporada 2004-2005.

Han obtenido el primer premio en el Concurso Regional de Música de Cámara de CajaCanarias y el segundo premio en la misma especialidad en el Premi de Música "Ciutat de Manresa". Además han sido galardonados en concursos para piano solo como en el Concurso Internacional de Piano "Ciutat de Carlet", en el Premi de Música "Ciutat de Manresa" y en diversos Certámenes en Gran Canaria.
	Buenos Aires, Argentina, 21 de septiembre de 2008

Programa
Parte I

Albert Guinovart
Sonata “La vida secreta” para piano a cuatro manos
Autoretrat antipsicològic

Espectro fósil

El paroxismo de l’alegria
Maurice Ravel
Rapsodie espagnole

Prélude à la nuit

Malagueña

Habanera

Feria
Parte II

Igor Stravinsky
Petrouchka (burlesca en 4 escenas)
La feria de Shrove-Tide: Fiesta de carnaval - El encantamiento - Danza rusa
Petrouchka

El moro: Con el moro - Vals
La feria de Shrove-Tide (al anochecer): Fiesta de carnaval - Danza de las nodrizas - El domador de osos - Los gitanos - Danza de los cocheros - Mascarada - Muerte de Petrouchka
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu
Auspician
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