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Catherine Ribes

En 1998 finaliza los estudios de concertista en el Conservatorio Nacional Superior de Música de Lyon. Obtiene en 2002 el Primer Diploma con honores y la Licenciatura con Annick Roussin. Fue becaria de Yamaha en Canadá. En 2006 cursa el postgrado en la Universidad de Arte de Graz con Silvia Marcovici, y música de cámara con Stephan Goerner. Ha asistido a cursos superiores con Régis Pasquier, Peter Csaba, Roland Daugareil, Davis Grimal y Matis Vaistner.

Stéphanie Grandpierre

Nació en 1984 en Paris, donde en 2004 obtiene el Primer Diploma para violín así como la Licenciatura en Ciencias Musicales de La Sorbona. Desde 2004 cursa estudios en la Universidad de Arte de Graz con Maighréad Mc Crann, Stephan Goerner y Chia Chou. Ha hecho cursos superiores con Olivier Charlier, Akiko Tatsumi y Stephan Picard, y cooperado con renombrados directores como Seiji Osawa, Michel Swierczewski, Milan Horvat y Jordi Savall.

Thomas Didier Bernard Aubry

Nació en 1985 en Rennes, donde estudió violín, piano y viola. Estudió en el Conservatorio Nacional de la Región de Boulogne Billancourt con Isabelle Lequien y fue finalista del "Concurso para artistas jóvenes" y miembro de la "Orquesta Francesa de Jóvenes". En 2005 finalizó el estudio de Ciencias Musicales en la Universidad de Rennes y participó en el Festival de Arte Lírico en Provence. Desde 2006 estudia en la U. de A. de Graz con Matthias Maurer.

Thomas Grandpierre

Nació en 1983 en La Rochelle. En 2004 concluye sus estudios de Ciencias Musicales en La Sorbona y desde entonces estudia en la U. de A. de Graz con Rudolf Leopold, Stephan Goerner y Chia Chou. Ha hecho cursos superiores con X. Gagnepain, A. Gastinel, Ch. Coin, T. Kühne, A. Meunier y M. Hornstein, y cooperado con directores renombrados como Lorin Maazel, Ch. von Dohnànyi, K. Pagano, Seiji Osawa, Jordi Savall, M. Swierczewski y P. Jordan.

MUMUTH es la abreviatura para "Haus für Musik und Musiktheater" (Casa de la música y del teatro musical) cuya construcción pudo comenzarse en 2006 en el campus de la Universidad de Música y Artes Dramáticas de Graz (KUG, Palacio Meran). Los recintos creados en esta construcción arquitectónicamente excepcional darán impulso a la formación en música de cámara de la Universidad.
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Programa
Parte I

Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791)
Cuarteto de cuerdas en Do Mayor, K 465, "Disonante"

Adagio - Allegro

Andante cantabile

Menuett - Allegro

Allegro molto
Parte II

Franz Schubert (1779-1828)
Cuarteto de cuerdas Nº 14 en Re menor, D 810,

"La muerte y la niña"

Allegro

Andante con moto

Scherzo: Allegro molto

Presto
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