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	El violoncello, instrumento de cuerda frotada poseedor de un amplio registro, es a la vez capaz de ofrecer infinitas sutilezas sonoras. Sus bajos profundos y la ágil respuesta que se puede obtener en su registro alto le permiten reemplazar las voces del tradicional cuarteto de cuerdas en una formación integrada exclusivamente por violoncellos, logrando un bellísimo y particular sonido.

El Buenos Aires Cello Ensamble nace en el seno de la orquesta infanto-juvenil de Villa Lugano participando en el primer festival Sub 18 organizado por el GCBA en 2005. Se ha presentado en el ciclo "Florida Conciertos", Conservatorios "Ciudad de Bs. As" y "Manuel de Falla", Casa FOA, Colegio Don Bosco de San Isidro y Museo Nacional de Bellas Artes. Sus miembros son jóvenes violoncellistas surgidos del programa de orquestas del programa ZAP, de los Conservatorios "Manuel de Falla", "Ciudad de Buenos Aires" y IUNA que desarrollan ya una intensa actividad como instrumentistas, y todos tienen como objetivo en común el perfeccionamiento en la ejecución de tan noble instrumento. 

El repertorio del Buenos Aires Cello Ensamble incluye tanto composiciones originales para grupo de violoncellos como obras especialmente arregladas para esta formación, y explora sonoridades tan distantes en estilo y ubicación temporal como la obra coral de Josquin Des Prez y el tango argentino contemporáneo. Tanto en número de integrantes como en repertorio y objetivos el Buenos Aires Cello Ensamble es un proyecto novedoso y único en su tipo en nuestro país.
Néstor Omar Tedesco (proyecto y dirección musical)

Es Master en violoncello y dirección de la Universidad de Columbia, USA. En la actualidad es solista de violoncello en la Orquesta Estable del Teatro Colón, intérprete de extensa trayectoria en el grupo "Encuentros", Cuarteto "Ars", "Bocca Tango", y profesor en las principales instituciones de música de Buenos Aires y en el programa de orquestas del programa ZAP (Zonas de Acción Prioritaria) de la ciudad de Buenos Aires.
	Buenos Aires, Argentina, 22 de julio de 2007

Programa
Josquin Des Prez
La déploration sur la mort de Johannes Ockeghem
Pietro Locatelli
Presto

Saverio Mercadante
La poesía

Richard Wagner
Feierliches Stück (Pieza solemne)

The Beatles

Eleanor Rigby

Yesterday

Ástor Piazzolla
La muerte del ángel

Melodía en La menor

Libertango

Adiós Nonino

Mariano Mores
Tanguera

Integrantes: Luciano Falcón, Ignacio A. Bartett, Lucas Caballero, Isabel Roca, Roman Di Gaetano Barraza, Florencia Genera, Julian Peña, Nahuel Garcia, Damián Rosanovich, Laura Freire, Mariana Berenstecher, Uriel Baler, Hernan Pieroni, Natalia Pache, Paula Escapa, Milena Eisbuszic, Anahi Parrilla, Julia Dover.

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








