	Ariel de Vedia (clarinete)
Actualmente es solista de la Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario, integrante de la Sociedad de los 5 Vientos y docente del Instituto Promúsica de Rosario. Fue solista de clarinete bajo y segundo clarinete de la Orquesta Sinfónica Nacional, y solista de la Orquesta Sinfónica de la UCA (Bs. As.). Integró la Orquesta Académica del Teatro Colón. Ocupó el cargo de clarinete solista de la Orquesta Bridas. Fue convocado por la Orquesta Filarmónica de Bs. As. y por la Orquesta Juan de Dios Filiberto. Inició sus estudios con el Mtro. A. Brass y continuó con los Mtros. Mariano Frogioni y Luis Rossi. Se perfecciona con el Mtro. Mariano Rey. Tomó clases magistrales con los Mtros. David Weber, Sergio dos Santos y Paul Meyer, Alois Brandhoffer, Alfred Prinz, Wolfgang Meyer. En música de cámara se especializó con los Mtros. Virtú Maragno, Ljérko Spiller, Alberto Lysy, Fernando Hassaj, José Bondar, Fernando Pérez, Alberto Ubert y Antonio De Raco. Estudió en los cursos de verano de Curitiba, Brasil y en el Mozarteum de Austria. Recibió becas de la Fundación Teatro Colón, Alberto Lysy, Fundación Antorchas, Fondo Nacional de las Artes, Manhattan School of Music Posgraduate Program (New York). Realizó actuaciones de música de cámara junto al Mtro. Lysy en el Auditorio del Mozarteum (Austria, 1999).

Jorge Revello (violoncello)
Nació en Santa Fe. Comenzó sus clases de música junto a su abuela Elda Ricci de Vieri, continuando sus estudios de violoncello con el prof. Alberto Canto, y actualmente con los Mtros. Mauricio Veber y Fernando Gentile. Fueron sus profesores los maestros Nicolás Finoli y Alberto Marullo. Cursa la especialización en el Instituto Superior de Música de la Universidad Nacional del Litoral. Actualmente es integrante de la Orquesta Sinfónica de la Prov. de Santa Fe y de la Orquesta Sinfónica de la Prov. de Entre Ríos. En 2005 obtuvo una beca para participar en la 36ª edición del Festival Internacional de Invierno de Campos de Jordao (Brasil), donde participó junto a la Orquesta Académica del Festival dirigida por el Mtro. Kurt Masur (Sinfónica de Londres), y asistió a clases de violoncello con los Mtros. Fred Pot (Concertgebouw) y Antonio Meneses. Recibió el 1er. premio en la XXII edición del Mozarteum de Santa Fe (filial Salzburgo), el 3er. premio con mención especial en el VI Concurso “Pau Casals” para Jóvenes Intérpretes (Rosario), y fue seleccionado en las Clases Magistrales de perfeccionamiento instrumental a cargo del Mtro. Mihai Dancila (Quartetto Beethoven di Roma).

Lilia Salsano (piano)
Nació en Santa Fe. Comenzó sus estudios de piano con su abuela, la Prof. Elda Ricci de Vieri, los continuó con la Prof. Graciela Reca de Soñez y el Mtro. Aldo N. Antognazzi. Se perfeccionó con los Mtros. Bruno Gelber, Pavel Gililov (Rusia), Peter Eicher (Alemania), Daniel Rivera (Italia). Es Prof. Nac. Sup. de Piano (Inst. Sup. de Música de la Univ. Nac. del Litoral) y Prof. de Piano (Liceo Munic. “A. F. del Arco” de Santa Fe). Brindó recitales solistas, de música de cámara y solista con orquesta en las salas más importantes de la Argentina. Se presentó en Uruguaiana (Brasil) y Asunción del Paraguay. Ganó el Concurso Nacional de Piano “Ciudad de Buenos Aires” organizado por la Fundación Martha Argerich recibiendo además Mención por mejor interpretación de la obra impuesta. Como parte del premio se presentó como solista en el Megaconcierto del Festival Martha Argerich - Punto de Encuentro Buenos Aires 2005, compartiendo escenario con Martha Argerich. Ganó el Concurso para Maestro Preparador y Pianista Acompañante orientado a jóvenes, organizado por el Teatro Colón de Bs. As. (2005). Fue elegida representante argentina en el 2º Concurso Internac. de Piano “Ignacio Cervantes” (La Habana), resultando finalista. Recibió el 1er. premio en el IX Concurso Nacional de Piano “Homenaje a A. Williams” (Necochea), el 2º premio en el XIII Concurso Argentino de Música (Fundación Banco Mayo) y el 1er. Premio Nac. a la Excelencia 2002 (Instituto Argentino de la Excelencia).


	Buenos Aires, Argentina, 23 de julio de 2006

Programa

Parte I

Claude Debussy (1862-1918)

Primera Rapsodia para clarinete y piano

Frédéric Chopin (1810-1849)

Introducción y Polonesa Brillante Op. 2 para violoncello y piano

Carl Maria von Weber (1786-1826)

Gran Dúo Concertante Op. 48 para clarinete y piano

Allegro con fuoco 

Andante con moto 

Rondo - Allegro
Parte II

Johannes Brahms (1833-1897)
Trío Op. 114 en La menor

Allegro 

Adagio 

Andantino grazioso 

Allegro 

Próximo Concierto - Domingo 30/julio

Camerata Bellisomi - Director: David Bellisomi

Obras de Pachelbel, Vivaldi, Haydn, Mozart y Elgar
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









