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	Nació en Junín, Provincia de Buenos Aires. Debe su formación pianística a los maestros Jorge Fanelli y Antonio De Raco. Becado por el gobierno italiano se perfeccionó en Florencia con la eminente pianista italiana María Tipo.

Intérprete de la más alta formación artística e instrumental, de renovada actividad, ha actuado bajo los auspicios de las más prestigiosas instituciones musicales del país y en importantes centros culturales del extranjero. Sus reiteradas presentaciones en el teatro Colón y otras salas de jerarquía han tenido siempre trascendente eco en el público y la crítica. Ha realizado numerosas giras por el exterior. Se presentó con todo éxito, entre otras, en las ciudades de Madrid, Roma, Ginebra, Taormina, Washington, Winter Park (Florida), Río de Janeiro, Brasilia, Santiago de Chile, Viña del Mar, Lima, Costa Rica, Cochabamba, La Habana, Matanzas, Santiago de Cuba, etc., como recitalista, con orquesta o por emisoras de radio y televisión. Ha actuado como solista con todas las orquestas importantes de Argentina y varias de América, siendo dirigido por las más prestigiosas batutas del país y algunas del extranjero. En temporadas pasadas se presentó en Nueva York, Washington (Salón de las Américas de la Organización de Estados Americanos), Ronda, Marbella, Madrid e Islas Canarias. Últimamente volvió a reiterar, esta vez en el teatro Argentino de La Plata y el museo "Isaac Fernández Blanco" de Buenos Aires, su versión de los Veinticuatro Preludios de Debussy; se lo considera un verdadero especialista en este autor.

Se ha señalado reiteradamente su hondura interpretativa, la belleza de su sonido y su excepcional musicalidad, lo que otorga a sus versiones un notable atractivo.

Últimamente visitó la India, Tailandia, Singapur, la ex Birmania, Turquía y Marruecos, lo que le permitió el estudio de recursos folklóricos, gamas y ritmos de países tan exóticos.

La Sra. Gabriela Covini es una distinguida alumna del Mtro. Azcárate.
	Buenos Aires, Argentina, 24 de agosto de 2008

Programa

Obras de Claude Achille Debussy

Concierto homenaje a los 90 años de la muerte del compositor y en recuerdo del debut del Mtro. Azcárate en el Teatro Colón (1968)
Seis Preludios

Danzarinas de Delfos

La puerta del vino

Ondina

Las hadas son exquisitas danzarinas

Homenaje a Pickwick

Minstrels
Petite suite (a cuatro manos) - pianista invitada: Gabriela Covini
En bateau

Cortège

Menuet

Ballet
Seis Preludios

La catedral sumergida

General Lavine, excéntrico

Los sonidos y los perfumes giran en el aire de la noche

Fuegos artificales

Las colinas de Anacapri

Lo que ha visto el viento del oeste
Con el auspicio de la

Embajada de Francia en Argentina
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