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Nació en Quilmes, Pcia. de Bs. As., y comenzó su actividad musical a los 6 años. Realizó sus estudios en la escuela de Bellas Artes “Carlos Morel” bajo la dirección del Mtro. José Enrique Pelliza, graduándose como Profesor Superior y posgrado. Realizó cursos de perfeccionamiento con la pianista argentina Haydeé Loustaunau y con el Profesor Pablo Di Lima y es guiado desde el año 1992 por la Mtra. Raquel Boldorini; realizó cursos con J. F. Collard, Vladimir Back y Elian Richepin en Francia.


Tiene premios como Medalla de Oro del Festival de Chopin del Mercosur, Buenas Ondas, El Candil de Quilmes y Sol de Oro de la misma localidad. Ha grabado ocho recitales de piano para ser transmitidos por radio Universidad de La Plata, además de cinco grabaciones digitales con compositores como Chopin, Beethoven, Liszt, Ravel, Ginastera. Realizó  conciertos con diferentes orquestas y en diferentes países como Argentina y México.


Como concertista de piano ha actuado en las principales salas de Argentina, en Chile actuó durante 8 años en la sala América, en la Universidad Católica, en la Biblioteca Nacional, en la Iglesia Esmirna y en el centro Montecarlo, en la ciudad de Santiago de Chillán y Yugay. Actuó en la sala del Instituto Goethe de Montevideo y en el teatro Sodre con muy buena crítica del comentarista W. A. Roldán.


Representó a la Argentina en el Concurso del Mercosur siendo galardonado con medalla de oro en el año 2000.

Realizó cursos de perfeccionamiento en Austria y Salzburgo con el Mtro. Aquiles Delle Vigne, actuando en la Wiener Sall de Mozarteum; en Italia tocó en el ciclo de conciertos en el Castillo de Alviano y en la Iglesia Barroca de Colescipolli, en Roma inauguró la temporada de la Asociación Xsrinx y también actuó en el Colegio Nazareno; en España tocó en la Escuela Directa de Salamanca y en Francia en el Festival Internacional de Annecy. En 2002 visitó México, dando cursos en Durango en la C. C. D. M. A. C., dio conciertos en Puebla y viajó a EE.UU. para actuar en Los Angeles. En los años 2003 y 2004 viajó a El Calafate donde dictó cursos y ejecutó conciertos. 

En 2005 visitó España, actuando en Murcia y en Lorca con gran éxito.


	Buenos Aires, Argentina, 25 de junio de 2006
Programa

Parte I

Wolfgang A. Mozart

Sonata en Re Mayor K 576

Allegro

Adagio

Allegretto

Frédéric Chopin

Vals Nº 7 en Do # menor

Vals Nº 14 en Mi menor

Parte II

Robert Schumann

Carnaval de Viena Op. 26

Allegro

Romanza

Scherzo

Intermezzo

Finale

Frédéric Chopin

Polonesa "Militar" en La Mayor

Próximo Concierto - Domingo 2/7

Claudio Evelson (piano)

Obras de Grieg, Mendelssohn, Brahms y Debussy
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