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	El cuarteto Entrecuerdas fue creado por Adriana Fridman en 1992. Desde su formación, es el objetivo de esta agrupación difundir la música de cámara para guitarra y mostrar la ductilidad de este instrumento para abordar diferentes estilos musicales. El uso de instrumentos con diferentes afinaciones permite a esta agrupación abarcar un registro mas amplio, aumentando así las posibilidades sonoras y de recursos tímbricos, lo que da a sus interpretaciones mayor colorido.

Su repertorio abarca obras del período renacentista hasta nuestros días, de autores nacionales e internacionales, en versiones originales para cuarteto de guitarras y transcripciones de afamados maestros argentinos y extranjeros, así como también de sus integrantes. 

En 1995 Entrecuerdas fue finalista de la Bienal "Festivales Musicales de Buenos Aires", en el rubro Música de Cámara, siendo la primera vez que una agrupación guitarrística alcanza tal posición en dicho concurso, elevando el nivel de la guitarra al de las formaciones camarísticas tradicionales. 

Ha actuado en numerosas salas de la Capital Federal y del interior del país, entre las cuales pueden citarse: Salón Dorado del Teatro Colón, Primer Festival de Guitarra del Salón Dorado del Teatro Colón, Salón Dorado de la Casa de la Cultura del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, Cabildo de la Ciudad de Buenos Aires, Centro Cultural General San Martín, Museo Nacional de Bellas Artes.
	Buenos Aires, Argentina, 26 de agosto de 2007

Programa
Parte I
Antonio Vivaldi
Concierto R.V. 558 con muchos instrumentos  (Transc. P. Hoffman)
Allegro molto - Andante molto - Allegro
Arcangelo Corelli
Concerto Grosso Nº 4  (Transc. P. Hoffman)
Adagio - Allegro - Adagio - Vivace - Allegro
Heinrich Albert
Cuarteto Nº 2

Allegro - Adagio - Minuett - Rondó
Parte II
Federico Moreno Torroba
Estampas

Bailando un fandango charro

Remanso

Fiesta en el pueblo

Camino del molino

La boda
Isaac Albéniz
Sevilla  (Transc. E. Barreiro)
Máximo Pujol
Cinco piezas artesanales

Mediodía en Belgrano

Alguna calle gris

Plaza Miserere

Tangazo a medianoche

Un domingo en La Boca
Coordinación Musical del Ciclo:
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