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	Desde su comienzo en 1956 es dirigido por el Mtro. Saccente, destacándose por su importante aporte a la difusión de la música coral en nuestro país y en el exterior. Su repertorio abarca todos los períodos de la música comenzando con obras escritas en el siglo XIII, período Renacentista, Clásico, Romántico, y en especial ha difundido la música del período Contemporáneo. Reconocidos autores argentinos y europeos han dedicado obras al Coral. En 1966 realiza su primera gira europea; se presentó en salas de nuestro país y en escenarios como Teatro Segura de Perú, Solís de Montevideo, Palacio de las Artes en México, Sala de las Américas en Washington, Teatro Municipal de Santiago de Chile, en salas y escenarios de Portugal, España, Italia, Inglaterra, Austria, Holanda, Suiza, Bélgica, Alemania, Francia, Dinamarca; en Italia tuvo el privilegio de ser uno de los primeros coros que fuera invitado a cantar ante S.S. Paulo VI en 1996. Ganó diversos premios en concursos de Argentina y en concursos internacionales para coros de Europa: Gorizia (Italia), Arezzo (Italia), Neuchatel (Suiza), Tolosa (España), Atenas (Grecia); en este último (1996) obtiene el Gran Prix de Atenas. En 1997 realiza una importante gira  por Sudáfrica. Ha actuado en varias oportunidades junto a distintas orquestas, entre ellas la Sinfónica Nacional. Lleva editados diversos discos (6 LP y 2 CD), también grabó bandas sonoras para películas argentinas.

Recientemente ha sido distinguido con el Gran Premio de Honor del Internacional Music Council de la UNESCO y el Premio al Mejor Conjunto de Cámara 1998 de la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina. El Coral realizó en 1999 una importante gira europea; en 2000 participó en el III America Cantat, en Caracas, estando al frente de uno de los Talleres; también intervino en el Festival Internacional de Coros de la Isla Margarita (Venezuela), con singular éxito. En 2001, con motivo de cumplir sus 45 años de labor ininterrumpida, participó en importantes ciclos de conciertos, entre ellos: Mozarteum Argentino, Iglesia de la Merced, Teatro Argentino de La Plata y Teatro Colón de Buenos Aires.

En 2004 participó del IV America Cantat en la ciudad de México, donde tuvo a su cargo un Taller de Música del siglo XX, siendo muy elogiado su desempeño al igual que los ocho recitales realizados. En 2006 al cumplir su 50º Aniversario, siempre bajo la dirección de su fundador el Mtro. Roberto Saccente, es distinguido por el Honorable Senado de la Nación y por la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina.
	Buenos Aires, Argentina, 26 de octubre de 2008

Programa
Ernani Aguiar (1950)
Salmo  150

Javier Busto (1949)
Salve Regina

Augustin Kubizek (1918)
Laudate

Lajos Bardos (1899-1986)
Ave, Maris Stella

Alberto Balzanelli (1941)
Crux Fidelis

Gustav Holst (1874-1934)
Ave Maria (doble coro)
Leonardo Sanjuan

Magnificat

Magnificat

Quia Respexit

Quia Fecit Mihi Magna

Et Misericordia

Fecit Potentiam

Deposuit Potentes

Suscepit Israel

Sicut Locutus Est

Gloria Patri

sopranos solistas

Veronica Malovrh

Andrea Oviedo Leguizamón

Marina Brengi

ensamble instrumental

flauta: Eduardo Sepp
oboe: Mariana Tort
clarinete: Emiliano Álvarez
viola: Valeria Cadlagian
violoncelo: Natalia Pache
órgano: Tamara Benítez
pandero: Silvia Glocer
Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








