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	Laura Scartascini Chisari es Profesora Nacional de Música (especialidad Canto) y Licenciada en Artes egresada del Depto. de Artes Musicales y Sonoras “López Buchardo” del IUNA. Estudia Técnica Vocal con A. Chisari, Repertorio con I. Urteaga y D. Saito, y Música de Cámara alemana y francesa con el Mtro. G. Opitz. Debuta en “El Conde de Luxemburgo” (Juliette) en la Casa de la Cultura de Bs. As. Es solista en la “Oda a Santa Cecilia” de Haendel junto al Coro del CEMIC. Estrena “Cuatro canciones de cámara” de F. Fuenzalida Zupan. Realiza conciertos en La Scala de San Telmo, Asoc. Dante Alighieri, Casa de Rusia, Teatro Municipal de Pilar, Alianza Francesa, Salón Serbol, Colegio Nacional de Bs. As., Museos Nacional de Bellas Artes e I. Fernández Blanco, Sheraton Hotel de Bs. As. y de Pilar, AMIA, CUBA, etc.

Julián Zambó nació en Buenos Aires y comenzó estudiando en el Conservatorio Nacional “López Buchardo”. Continuó su perfeccionamiento con el Mtro. Victor Srugo y actualmente con el Mtro. Nino Falzetti y Sergio Giai en Repertorio. Actualmente cursa la carrera de Canto Lírico en el Instituto Superior de Arte del Teatro Colón. Se ha presentado junto a la Compañía de Ópera Peco o Peco en “Don Pasquale”, “Cosi fan tutte” y “El barbero de Sevilla” en los teatros Margarita Xirgu y Lola Membrives. Ha realizado conciertos líricos en el Museo Histórico Nacional junto a la Orquesta Barroca Siglo XXI, Museo Nacional de Bellas Artes, Asociación de Música San Martin, entre otros. Además ha sido invitado a cantar el Himno Nacional junto a la Orquesta de la Prefectura Naval.

Lucas Somoza Osterc nació en 1984 y se formó con el Mtro. V. Srugo. Estudia Canto en el Instituto Superior de Arte del Teatro Colón. Estudió Piano en el Instituto Municipal de Música de Vicente López bajo la guía de la Profesora Fany Suárez y en Lenguaje Musical con el Maestro Ricardo Donati. De raíz eslovena por parte materna realizó numerosos conciertos para dicha colectividad. Es becario de la Fundación Música de Cámara dirigida por el Mtro. Guillermo Opitz con el cual estudia música de cámara y oratorio. En 2007 participó para Juventus Lyrica en la zarzuela "Doña Francisquita". En 2008 canta el rol de Mercutio de la ópera “Roméo et Juliette” en el Teatro Avenida.

Gabriela Battipede egresó del Conservatorio Nacional de Música “Carlos López Buchardo” como Profesora Nacional de Música, y del Instituto Superior de Arte del Teatro Colón como Técnica en Preparación Musical de Ópera. Obtuvo becas de la Fundación Teatro Colón. Actualmente cursa la Licenciatura en Artes Musicales (especialidad Dirección Coral) con el Mtro. A. Russo en el IUNA. Fue maestra preparadora en el ciclo “Vamos a la ópera” (Fundación Konex - T. Colón) desde 1994 hasta 1999. Dirigió el Coro de la Facultad de Ciencias Económicas de la UBA entre 1996 y 2001. Fundó y dirige el grupo vocal La Brújula XXI desde 1999. Es docente en el Inst. Sup. de Arte del T. Colón y maestra interna en Buenos Aires Lírica. Participó como preparadora, pianista acompañante y maestra interna en numerosas óperas, oratorios y conciertos de cámara con cantantes e instrumentistas en diversas salas de la capital y del interior del país.
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RECITAL LÍRICO

Leo Delibes

Les filles de Cadix

Henri Duparc

L'invitation au voyage

Antonin Dvorák

Kdyz mne stara Matka (del ciclo Canciones Gitanas)
Giacomo Puccini

Tu che di gel sei cinta (de Turandot)
Vals de Musetta (de La Bohème)
Antonin Dvorák

Aria de la Luna (de Rusalka)
Franz Schubert

An die Musik

Giuseppe Verdi

Questa o quella (de Rigoletto)
Pablo Sorozabal

No puede ser (de La Tabernera del Puerto)
Sergei Rachmaninoff

Romance of the young gipsy (de Aleko)
Pyotr I. Tchaikovsky

Aria de Lensky (de Eugene Onegin)
Edouard Lalo

Vainement, ma bien-aimée (de Le roi d’Ys)
Franz Schubert

Tres canciones de El canto del cisne

Liebesbotschaft - Ständchen - Die Taubenpost
Wolfgang A. Mozart

Donne mie (de Così fan tutte)
Charles Gounod

La balada de la reina Mab (de Romeo y Julieta)
Wolfgang A. Mozart

La ci darem la mano (de Don Giovanni)
Georges Bizet

Au fond du temple saint (de Les pêcheurs de perles)
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