	Orquesta Juvenil de Cámara del Congreso Nacional

Es un organismo permanente, jerarquizado como bien cultural y federal, facultado para producir y realizar actividades artísticas en representación del Parlamento Argentino. Tiene como objetivos prioritarios brindar en todo el país un servicio público destinado a promover el papel social de la cultura y contribuir a la consolidación y democratización de la vida cultural de los argentinos; difundir la música en todos sus géneros y posibilitar la formación de público para la misma; promover actividades orientadas a fortalecer la relación del Congreso Nacional con la gente; brindar a jóvenes estudiantes de música el beneficio de completar su formación con la práctica de orquesta iniciándolos en la vida laboral.
Rolando De Piaggi (director titular)
Profesional de amplia trayectoria, ha desplegado múltiples actividades artísticas y docentes en importantes proyectos musicales. Estuvo al frente de varias agrupaciones de cámara y sinfónicas, habiendo sido elegido director musical del proyecto "Jóvenes Músicos" en San Sebastián de los Reyes.

Alvaro Nicolás Suárez Vázquez (corno)

Nació en Salta en 1986. Ha tocado el Concierto para corno y orquesta Nº 3 de Mozart a los 12 años junto a la orquesta del Conservatorio del Instituto Bernasconi. A los 15 años concursa e ingresa a la Orquesta Académica del Teatro Colón como solista. Desde 2004 toma clases magistrales con el Mtro. búlgaro Martcho Mavrov. En 2005 ingresó por concurso a la Orquesta Juvenil de la Universidad de Lanús como solista. Ha grabado y tocado junto a la Orquesta J. de Dios Filiberto y las orquestas del T. Argentino de La Plata, Buenos Aires Lírica, Juventus Lyrica y Juvenil del Congreso de la Nación. Ha sido contratado por las orquestas Estable del Teatro Colón, Sinfónica Nacional y Filarmónica de Bs. As.

María Laura Tumbeiro (piano)
Realizó sus estudios de piano en el Conservatorio Nacional de Música y en el New England Conservatory de Boston, E.E.U.U., al obtener una beca Fulbright, recibiendo los títulos de Profesora Superior de Piano y “Graduate Diploma”. Participó como solista con la Orquesta Juvenil de Buenos Aires dirigida por el Mtro. Guillermo Scarabino en el marco del Primer Festival Orquestal para Jóvenes Instrumentistas, con la Orquesta Filarmónica de Quilmes, Orquesta Tres de Febrero, Sinfónica San Isidro y la Orquesta de Cámara del Congreso de la Nación. Obtuvo el Primer Premio en el Concurso Armenio de Piano “Jrimián” (1990) y en el Concurso Ciudad de Necochea “Alberto Williams” (1994). Obtuvo la beca de la Fundación Antorchas. Estudió con María Teresa Criscuolo, Carmen Scalscione, Stephen Drury (E.E.U.U.), Haydeé Schvartz, Lucy Stolzman (E.E.U.U.), Jordi Mora (España) y Mario Videla. Es docente en la Academia de Música del Belgrano Day School y en el Collegium Musicum de Buenos Aires.
Deborah Armstrong (piano)
Estudió piano con Mabel Swainson y se desempeñó como profesora de música en el Trinity College en Dublín, para luego completar estudios de postgrado en América del Norte. Obtuvo su doctorado en interpretación pianística en la Universidad de McGill en Montreal en 2003, previo a lo cual estudió en el Conservatorio New England de Boston, en la Universidad de Alberta en Edmonton y el Centro Banff de las Artes. Entre sus profesores se cuentan Marek Jablonski, Gyorgy Sebok y Kyoko Hashimoto. En Francia trabajó junto a Pascal Rogé, Jacques Rouvier, Phillippe Entremont y Frédéric Aguessy. Ejerció tareas docentes en la Universidad de Stellenbosch en Sudáfrica, en la Universidad McGill de Canadá y en el Conservatorio New England de Boston. Deborah se ha presentado como solista y en conciertos de cámara en tres continentes, y su interpretación ha merecido importantes premios en los Estados Unidos, Irlanda y Canadá, entre los que se cuentan el 2° Premio en la Knezkova-Hussey International Piano Competition en New Brunswick. En la actualidad reside en Irlanda, donde se presenta en conciertos como solista y artista colaboradora.
	Buenos Aires, Argentina, 27 de agosto de 2006

Festival Mozart en Bellas Artes

Programa

Obras de Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791)

Parte I

Divertimento N° 1 para cuerdas K 136 en Re Mayor

Allegro - Andante - Presto
Concierto N° 3 para corno y orquesta K 447

en Mi bemol Mayor

Allegro - Romanza - Allegro
Solista: Álvaro Suárez Vázquez

Parte II

Concierto N° 10 para dos pianos 
y orquesta K 365

en Mi bemol Mayor

Allegro - Andante - Rondó: allegro
Solistas: Deborah Armstrong y María Laura Tumbeiro

Integrantes

Violines Primeros: Jorge Caldelari (concertino), Valentina González (concertino suplente), Diana Nápoli, María Press, Nicolás Di Marco, Andrés Magula

Violines Segundos: María José Camacho (guía), Pablo Pereira, Florencia Ciaffone, Paula García Presas, Mauricio Aramayo, Patricia Navarro

Violas: Romina Oviedo (guía), Bernardo Di Marco, María de las Mercedes Sánchez, Mariné Zungri

Violoncellos: Mariana Levitin (guía), Teresita Di Marco, Leandro Kyrkiris

Contrabajos: Juan Manuel Burgos (guía), Adrián Speziale

Oboes: Alejandro Lago, Maria Liz Rigoni

Clarinetes: Alejandro Cancelos, David Lheritier

Fagotes: Julieta Di Fede, Irene Petroff

Cornos: Álvaro Suárez Vázquez, Pablo Llamazares

Coordinador: Jorge Amin

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









