	Roberto Saccente

Nació en la ciudad de Haedo, provincia de Buenos Aires. Egresó del Conservatorio Nacional de Música "Carlos López Buchardo", fue Director Fundador de los Coros Femeninos de San Justo (1956) y del Coro Alberto Ginastera del Conservatorio de Música de Morón (1987). Junto al Coral Femenino de San Justo realizó la primera gira europea en 1966, oportunidad en la que es invitado a cantar en el Vaticano, ante Su Santidad Paulo VI.

Su labor ha sido intensa y fructífera, pues en 1969 es designado "Miembro Asesor de la Comisión de Música" de la O.E.A. En 1978 participó del "Primer Encuentro de Directores de Coros" llevado a cabo en la Ciudad de Rubio, Venezuela. Participó del Primer Simposio para Directores de Coros, realizado en Viena en 1987. Frente al Coral Femenino de San Justo, realizó varias giras por América y Europa, participando en importantes conciertos en Chile, Brasil, Paraguay, Uruguay, Perú, México y Estados Unidos. En Europa cantó en Portugal, España, Italia, Alemania, Bélgica, Dinamarca, Inglaterra, Holanda, Austria, y en 1997 concretó una gira por Sudáfrica. En la Argentina cantó en todas las provincias.

Es convocado con frecuencia para desempeñarse como jurado en concursos internacionales para coros, entre ellos el de Tolosa (España), Atenas y Rhodas (Grecia), Marktoberdorf (Alemania), Montreux (Suiza), Porto Alegre (Brasil), Caracas (Venezuela) y Trelew (Argentina). Dictó cursos de su especialidad en América Canta (Mar del Plata), Trelew (Chubut), Caracas (Venezuela) y Porto Alegre (Brasil).

Junto a los coros que actualmente dirige (Coral Femenino de San Justo y Alberto Ginastera) participó en diversos concursos nacionales e internacionales, contando en su haber con la obtención de tres Premios Nacionales y veinte internacionales, el último obtenido en 1998 con el Coral Femenino de San Justo (Primer Premio) en el certamen organizado por la Provincia de Buenos Aires.

En 1996 se le otorga el GRAN PREMIO DE HONOR asignado por el CAMU-UNESCO. En 1999 recibe el PREMIO DE LA ASOCIACIÓN DE CRÍTICOS MUSICALES DE LA ARGENTINA, y es nominado para los premios Konex.

Con el Coro Alberto Ginastera realizó en julio de 2000 una gira europea, para ofrecer conciertos en Budapest (Hungría), Spittal (Austria), Barcelona y Cantonigrós (España).

En cuanto a su actividad docente, ocupó la cátedra de Dirección Coral en los Conservatorios Nacional “López Buchardo” y de Morón “Alberto Ginastera”. En este último se desempeñó hasta comienzos de 1999 en el cargo de Director del Instituto. En varias ocasiones dirigió conciertos sinfónico-corales al frente de diversos organismos orquestales, incluída la Orquesta Sinfónica Nacional.

Acaba de recibir el PREMIO A LA TRAYECTORIA otorgado por la ASOCIACIÓN DE CRÍTICOS MUSICALES DE LA ARGENTINA.
	 Buenos Aires, Argentina, 28 de mayo de 2006
Coro Alberto Ginastera

Director: Roberto Saccente

Subdirector: Gregorio Graca Freitas
Jefes de Cuerda: Patricia Folco – Laura Iacolettig –

 Mariano Rosa – Lionel Fischer

Prof. de Técnica Vocal: Araceli Grosso

Coordinador: Ignacio Okita

Programa
Claudio Monteverdi

Lasciate mi morire 

Crudel, perche mi fuggi?  

Tomás Luis de Victoria 

O vos omnes 

O magnum mysterium 

Johannes Brahms 

Rosmarin

Dein herzlein mild

Javi Busto 

Ave María 

Alberto Grau 

Pater noster 

Javi Busto 

O magnum mysterium

Thomas Jennefelt 

Warning to the rich 

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









