	Eugenia Castro - soprano

Néstor Yoan - tenor

Horacio Rogner - piano, presentación y dirección

Profesora de piano y cantante desde la niñez, Eugenia Castro ha desarrollado una prolífica carrera artística, desempeñando los personajes principales de varias de las óperas más famosas y realizando actuaciones en las salas más importantes del país, como el Teatro Colón, el San Martín y el Argentino de La Plata. Su registro vocal de soprano lírico ligera le ha permitido incorporar en repertorio las arias y canciones con mayor exigencia de sobreagudos que se hayan compuesto para la voz humana.

Néstor Yoan estudió desde pequeño canto y piano revistando como solista en el Coro de Niños Santa María de los Ángeles, agrupación que logró diversas distinciones y actuaciones en las salas más destacadas del país como el Teatro Colón, el San Martín y el Argentino de La Plata. Allí tuvo la oportunidad de cantar los principales papeles de algunas zarzuelas. Luego de su fugaz paso por el folclore, en los últimos años se dedicó al estudio y desarrollo de su registro de tenor lírico, con la ópera y la música de cámara.

Horacio Rogner es pianista, director de orquesta, musicólogo, conferencista, concertista, egiptólogo y Maestro Interno del Teatro Colón desde el año 1959. Ha realizado numerosos conciertos y conferencias sobre los distintos géneros musicales, tanto en la Argentina como en otros países. Ha trabajado también en el Teatro Argentino de La Plata y conduce distintos programas radiales dedicados a la ópera y la música clásica.
	Buenos Aires, Argentina, 29 de abril de 2007

Programa

Il duetto d'amore

Gaetano Donizetti

Una parola, o Adina  -  de L'elisir d'amore
Wolfgang Amadeus Mozart

La ci darem la mano  -  de Don Giovanni
Fantasía en Do menor K 475  (instrumental)
Giuseppe Verdi

Parigi, o cara  -  de La Traviata
Giacomo Puccini

O soave fanciulla  -  de La Bohème
Frédéric Chopin

Preludios  (instrumental)
Giacomo Puccini

Bimba dagli occhi pieni di malìa  -  de Madama Butterfly
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