	María Alicia Ortolani, flauta traversa

Egresa del Conservatorio Provincial “Juan José Castro” con el título de Profesora Superior de Música y realiza el posgrado bajo la guía del Prof. Raúl Del Castillo en la misma institución. En 1994 viaja a Viena (Austria) para estudiar con Alexandra Schlenck-Uhlig, de la Orquesta Sinfónica Nacional de Austria. Obtiene la Licenciatura en Interpretación otorgada por el Trinity College de Londres. Integra como miembro estable la Orquesta Sinfónica de San Isidro. Realizó conciertos como solista con el concierto para flauta y arpa de W. A. Mozart, el concierto en Sol Mayor de Quantz, el concierto en Re Mayor de J. Haydn, la Suite en La menor de G. P. Telemann, “La Notte” de Vivaldi, con las Orquestas de San Isidro, Música Concertante, Orquesta de Cámara Scherzo, Orquesta  Municipal de Tres de Febrero, Orquesta Juvenil de Buenos Aires. Se dedica a la música  de cámara con quinteto de vientos, con piano, con cuerdas y otras agrupaciones. Es docente de su especialidad en el Conservatorio Provincial “Juan José Castro” y en el Conservatorio Superior “Manuel de Falla”.

Pedro Chiambaretta, fagot

Músico de extensa y reconocida trayectoria nacional e internacional. Comenzó sus estudios musicales con el violín en 1940 con el Mtro. Bruno Bandini, para pasar luego al fagot, instrumento que estudió con el Mtro. Angel Umatino. Como solista ha integrado las orquestas: Filarmónica de Bs. As., Sinfónica Nacional, de la Sociedad Amigos de la Música, Estable del Teatro Colón. Es primer fagot de la Orquesta Sinfónica “San Isidro”. En 1953 fue elegido por los críticos de Buenos Aires mejor solista del año por la 1ª audición en Buenos Aires del Concierto K 191 de Mozart, que fuera ejecutado con la Orquesta Amigos de la Música bajo la dirección del maestro Fritz Zaun. Además del citado concierto, ha realizado en esta ciudad diversos estrenos: Concierto de C. M. Von Weber, la Sonata de Hindemith, el dúo para fagot y cello de Mozart, entre otros. En 1974 ganó en concurso internacional con 350 aspirantes, el cargo de Fagot Principal en la Orquesta Filarmónica de las Américas, organismo que funcionó en la ciudad de México entre los años 1976 y 1979. Integró el Conjunto de Vientos Buenos Aires (Mejor Conjunto 1951), el Quinteto de Vientos Philharmonia (Premio 1956) y, desde su formación en 1963, el Quinteto de Vientos del Mozarteum Argentino (Premio Konex 1989). Ha sido nombrado Académico de número de la Academia Argentina de la Música.
Laura Daián, piano

Nació en Buenos Aires en 1977. Inició sus estudios de piano a los siete años con la Prof. Beatriz Tabares. Continuó su perfeccionamiento pianístico con las Prof. Carmen Scalcione en Argentina, Vera Anosova en España y el Prof. Ilya Scheps en Alemania. Actualmente se perfecciona con la Prof. Silvia Lester. Ha participado activamente en masterclasses dictadas por los Prof. Antonio de Raco (Buenos Aires), Stefano Mancuso (Sassari- Cerdeña, Italia), Claude Bessman, (Paris), Albert Nieto (Barcelona) y Ana Guijarro (Madrid). Se graduó en el Cons. Nac. Sup. de Música con el título de Profesora Superior (Cátedra Prof. Néstor Zulueta).  Realizó su formación en música de cámara con los Prof. Diana Schneider, Alfredo Corral, Dolores Costoyas y Guillermo Opitz. Fue pianista acompañante del Grupo de Canto Coral, dirigido por Néstor Andrenacci.  Participó en roles destacados en producciones del Centro de Experimentación del Teatro Colón (CETC). Colaboró como pianista preparadora y como integrante de la orquesta en óperas presentadas por la Asociación Juventus Lyrica. Desde 2005 ejerce por concurso el cargo de pianista acompañante en el Conservatorio Superior de Música “Manuel de Falla”.
Coral Todos los Santos

Está integrado en la actualidad por 45 cantantes y abre sus puertas a todos aquellos amantes del canto coral que deseen compartir esta experiencia artística, espiritual y humana. Nacido por iniciativa de la directora general del Colegio de Todos los Santos María Teresa Mayochi, a partir del año 1990, el Coro comenzó su trayectoria de creciente perfeccionamiento participando de numerosos conciertos, encuentros corales y misas, en diferentes Salas e Iglesias de la Zona Norte del Gran Buenos Aires y la Capital Federal. Ha transitando un variadísimo espectro de orígenes, épocas y estilos dentro del género de  la música coral y vocal: obras sacras y profanas de los  renacentistas Palestrina, Victoria, Lassus, Monteverdi, Josquin des Pres, Sermisy, Jannequin, Dowland, Morley y Juan del Enzina; lieder, motetes y salmos  de los principales compositores del período Romántico Alemán, como Schumann, Mendelssohn, Brahms y Bruckner, pequeñas joyas del Impresionismo Francés de Debussy, Ravel y Fauré;  obras de compositores del siglo XX como Zoltan Kodaly y Randall Thompson; y finalmente obras inspiradas de la música popular argentina, latinoamericana y black spirituals 

Dirección: Xabier Iñaki de Arza Blanco 
Cursó Dirección Coral en el Conservatorio Provincial Juan José Castro de La Lucila, con los Maestros Antonio Russo y Néstor Zadoff. Es profesor de Educación Musical con especialización en violoncello, egresado del Conservatorio Municipal de Música Manuel de Falla. Se perfeccionó con el Maestro Nicolás Finoli. Estudió canto con la Profesora Ana Sirulnik. Durante sus años de formación académica integró numerosas agrupaciones corales y orquestales entre las que se destacan el Coro Lagun Onak (1980-1991), el Grupo de Cámara de la Municipalidad de Morón (1981-1988) y la Orquesta Juvenil de Radio Nacional (1986-1990). Fue dirigido por los Maestros Leopold Hager, Serge Baudo, Pedro Ignacio Calderón, Juan Carlos Zorzi, Ljerko Spiller, Carlos Calleja, Alberto Balzanelli, Julio Fainguersch, Guillermo Tesone y Jorge Fernández Zeballos. El Maestro Arza Blanco es Director del Coral Todos los Santos (desde 1990), Coral “Stabat Mater” de San Isidro (desde 1997), Cantori della Scuola Italiana Cristoforo Colombo (desde 2002), Coral Canticorum Jubilo (desde 2005) y Coral amigos de Tecna (desde 2005).

Dirigió entre otras, Missa Brevis KV 194 en Re de W. A. Mozart, “Jesu, meine Freude” de J. S. Bach, Requiem  op. 48 de G. Faure, Salve Regina en sol menor de J. Haydn, Misa en Re Mayor, op 86 de Antonin Dvorak, Vesperae Solennes de Confessore KV 339 de W. A. Mozart, Gloria en Re, de Antonio Vivaldi, Messiah, an oratorio de G. F. Haendel.
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Programa

Primera Parte

François Devienne (1759-1803)

Triosonata en Do Mayor
I. Allegro ma non troppo

II. Allegretto assai

Noël Gallon (1891-1957)
Récit et allegro (fagot y piano)
Henri Dutilleux (1916-) 

Sarabande et Cortège (fagot y piano)
Segunda Parte
Pierre Sancan (1916-)            

Sonatine (flauta y piano)
L. van Beethoven (1770-1827)         

Trio en Sol Mayor WoO 37 
I. Allegro

II. Adagio

III. Thema andante con variazoni

Con el auspicio institucional de la Embajada de Francia
Coordinación General del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu










